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El Índice de Progreso Social (IPS) se realiza a 
nivel mundial para medir el desarrollo social de 
una localidad a partir de un modelo holístico 
compuesto por temas relevantes para la sociedad. 

El IPS utiliza indicadores de resultados no de 
gestión, indicadores sociales y ambientales, 
indicadores relevantes para el contexto e 
indicadores accionables. Estos indicadores se 
agrupan en tres dimensiones: Necesidades 
Básicas Humanas, Fundamentos del Bienestar y 
Oportunidades. Cada dimensión a la vez se divide 
en cuatro componentes.

La Medición del Progreso Social es una iniciativa de 
la academia que aporta con evidencia los avances 
de la sociedad en aspectos fundamentales como 
acceso a servicios básicos, conocimiento, salud 
y oportunidades. Es ese sentido se convierte 
en la herramienta ideal para el desarrollo de 
políticas públicas y para la gestión y planificación 
de iniciativas de responsabilidad social de las 
organizaciones.

El presente estudio calcula el Índice de Progreso 
Social para cinco distritos de Lima: Comas, San 
Juan de Lurigancho, San Juan de Miraflores, San 
Martín de Porres y Villa el Salvador; y a su vez para 
cuatro tipos de usuario: Usuarios de Gas Natural 
Cálidda, Usuarios de Productos Financieros no 
Bancarizados, Usuarios de Comedor Popular y No 
Usuarios de Gas Natural Cálidda. 

Para el cálculo se utilizó el marco teórico del Social 
Progress Imperative, institución que creó el Índice 
de Progreso Mundial y para la que CENTRUM PUCP 
es su representante en Perú. El modelo conceptual 
propone medir y entender el progreso social a 
partir de las tres dimensiones mencionadas. Las 
cuales responden a las tres siguientes preguntas: 
¿Están satisfechas las necesidades más esenciales 
de las personas en una sociedad?, ¿Existen los 
elementos fundamentales para que las personas 

y las comunidades puedan aumentar y mantener 
su bienestar? y ¿existen oportunidades para que 
todas las personas puedan lograr su máximo 
potencial?

El resultado agregado final, en el que un mayor 
valor caracteriza al distrito con mayor progreso 
social (escala 0 a 100), es el siguiente: Comas (53.0 
puntos), San Juan de Miraflores (52.7 puntos), 
San Martín de Porres (51.7 puntos), San Juan de 
Lurigancho (51.1 puntos) y Villa El Salvador (44.7 
puntos). Estos resultados son consistentes con 
los obtenidos en investigaciones similares a nivel 
nacional, en la que ninguna región o ciudad en 
el Perú logra un progreso social medio o alto 
(más de 65 puntos). 

En relación al resultado por tipo de usuario, se 
revela que de manera agregada los Usuarios de 
Gas Natural Cálidda (54.7 puntos) obtienen un 
mayor puntaje de progreso social con respecto 
a los otros grupos.  Asimismo, los Usuarios 
de Productos Financieros no Bancarizados 
obtuvieron 53.8 puntos, los Usuarios de 
Comedores populares 50.6 puntos y los No 
Usuarios 48.6 puntos. Con respecto a la dimensión 
de Necesidades Básicas Humanas, esta alcanza 
la mayor puntuación con 61.51 puntos, seguido 
de la dimensión de Oportunidad con 55.8 puntos 
y finalmente la dimensión Fundamentos del 
Bienestar con 38.50.

Complementariamente, se observa que Villa El 
Salvador es el distrito que presenta los resultados 
más bajos en general. Por ejemplo, presenta la 
mayor brecha en la dimensión de Necesidades 
Básicas Humanas al registrar un alto porcentaje 
de hogares sin acceso adecuado a agua potable, 
saneamiento y viviendas en malas condiciones, 
además de una mayor percepción de violencia 
familiar y contra la mujer. En este distrito los que 
no son usuarios de Gas Natural Cálidda registran 
un progreso social “muy bajo” (39.8 puntos).
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Es una herramienta para compararnos, lo que nos 
permite ver (y asimilar, si es posible) las buenas 
prácticas que están siendo más eficientes en 
traducir el progreso económico en progreso 
social para la gente. También nos permite analizar 
nuestras propias brechas, nuestras propias 
fortalezas y debilidades, para que podamos 
orientar por dónde debe ir la inversión social en 
las ciudades. Creemos que la implementación 
de esta herramienta al caso peruano contribuirá 
enormemente en la eficiencia de nuestras 
acciones de Responsabilidad Social Empresarial 
y la generación de políticas públicas para el caso 
del Estado.

De esta forma, más allá de establecer un ranking, 
este informe muestra dónde la revolución social 
es más urgente. Su actualización periódica servirá 
no solo para monitorear el cambio, sino para 
informarlo y promoverlo activamente, pues el 
Índice de Progreso Social es más que un índice, 
es una red de actores comprometidos con el 
cambio social.

Esta red de actores se denomina El Grupo Impulsor 
de la Red de Progreso Social y su principal labor es 
promover el uso del Índice de Progreso Social en 
el Perú por una razón muy simple: tenemos que 
tener, como país, un sistema de medición que nos 
permita saber si estamos haciendo bien las cosas. 
La principal bondad de este índice es que mide la 
eficiencia de las políticas públicas basadas en el 
impacto en las personas.

La mejora en la eficiencia de las políticas públicas 
es particularmente importante en un país como 
el nuestro, en el que por primera vez en nuestra 
historia, disponemos de presupuestos importantes 
para enfrentar los problemas nacionales. Es decir, 
no tenemos un problema crónico de falta de 
recursos, sino más bien un crónico problema en la 
calidad del gasto en la gestión pública.

En definitiva, el Índice de Progreso Social es una 
herramienta que permite analizar rápidamente 
cuáles son las principales carencias, dónde se 
encuentran las brechas más trascendentales y por 
dónde orientar la inversión social. 

Cabe resaltar, además, según la esencia de lo que 
promueve el Social Progress Imperative, que la 
publicación del presente estudio, no significa la 
culminación de un trabajo. Por el contrario, es a 
partir de la publicación de estos resultados que 
las redes nacionales de Progreso Social pretenden 
promover dinámicas de articulación público 
privadas para colocar las prioridades, necesidades 
y urgencias reales de los ciudadanos en la agenda 
pública.

En definitiva, el Índice de Progreso Social ha sido 
diseñado exclusivamente para complementar, no 
para reemplazar el enfoque económico. Usados 
en conjunto, ambos enfoques dan cuenta de 
dinámicas virtuosas de crecimiento inclusivo que 
es imprescindible fortalecer en el Perú de manera 
mancomunada.

¿POR QUÉ ES IMPORTANTE 
MEDIR EL PROGRESO SOCIAL?

EN DEFINITIVA, EL ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 
ES UNA HERRAMIENTA QUE PERMITE ANALIZAR 
RÁPIDAMENTE CUÁLES SON LAS PRINCIPALES 
CARENCIAS, DÓNDE SE ENCUENTRAN LAS BRECHAS 
MÁS TRASCENDENTALES Y POR DÓNDE ORIENTAR LA 
INVERSIÓN SOCIAL. 

—
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COMAS (COM)

SAN JUAN DE
LURIGANCHO (SJL)

SAN MARTÍN
DE PORRES (SMP)

SAN JUAN DE
MIRAFLORES (SJM)

VILLA EL
SALVADOR (VES)

¿EN DÓNDE SE 
HA MEDIDO?

EL ÍNDICE DE PROGRESO 
SOCIAL MIDE LA CAPACIDAD 
QUE TIENE UNA SOCIEDAD 
PARA SATISFACER LAS 
NECESIDADES BÁSICAS DE SUS 
CIUDADANOS, DE ESTABLECER 
LA INFRAESTRUCTURA E 
INSTRUMENTOS CON LOS 
QUE PUEDAN MEJORAR SU 
CALIDAD DE VIDA, Y DE CREAR 
OPORTUNIDADES PARA QUE 
TODOS ELLOS TENGAN LA 
POSIBILIDAD DE LOGRAR SU 
PLENO POTENCIAL.

¿QUÉ MIDE 
EL ÍNDICE DE 
PROGRESO 
SOCIAL?

10

Aspectos a considerar:
•	 La representatividad de los datos es válida 

para realizar inferencias sobre cada uno de los 
distritos.

•	 Cada uno de los distritos ha sido descompuesto 
en cuatro segmentos.



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 11

COMAS (COM)

SAN JUAN DE
LURIGANCHO (SJL)

SAN MARTÍN
DE PORRES (SMP)

SAN JUAN DE
MIRAFLORES (SJM)

VILLA EL
SALVADOR (VES)
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SEGMENTOS MEDIDOS 
EN CADA DISTRITO

TODO EL DISTRITO

CLIENTES CÁLIDDA (CCA)

NO CLIENTES CÁLIDDA (NCA)

USUARIOS DEL PROGRAMA
COMEDORES (COM)

PROGRAMA DE
FINANCIAMIENTO NO

BANCARIO (FNB)
DE CÁLIDDA
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•	 El Índice se creó como iniciativa de Michael 
Porter, de Harvard Business School, y Scott Stern, 
del MIT, quienes junto con el equipo del Social 
Progress Imperative (SPI), una organización 
sin fines de lucro, miden el desempeño de 149 
países. 

•	 El proyecto del Índice de Progreso Social en 
Perú es una iniciativa que surge desde el ámbito 
académico pero que cuenta con el apoyo de 
instituciones del sector privado y organismos 
estatales.

•	 CENTRUM PUCP es la organización que 
representa al Social Progress Imperative en 
Perú.

•	 El Índice se caracteriza por utilizar indicadores 
sociales y ambientales; indicadores de 
resultados, no de gestión; indicadores 
pertinentes a la realidad de cada contexto 
e indicadores que puedan servir para 
la formulación de políticas públicas. 
Los indicadores son agrupados en tres 
dimensiones: (a) Necesidades Humanas 
Básicas, (b) Fundamentos del Bienestar y 
(c) Oportunidades. Cada dimensión está 
compuesta por cuatro componentes.

•	 El Índice es una herramienta útil para tener 
una visión holística del progreso social de una 
comunidad, ya que puede desagregar los logros 
y deficiencias, y también realizar comparaciones 
con el fin de resaltar aquellas iniciativas que han 
generado un mayor progreso.

•	 El Índice ofrece una evaluación holística del 
siglo XXI de la salud de la sociedad que es 
independiente de las medidas económicas.

•	 Es un marco que apunta a capturar no solo los 
desafíos y las prioridades actuales, sino también 
los desafíos que enfrentarán las sociedades 
a medida que aumente su prosperidad 
económica. 

•	 Se diferencia de otras herramientas en que 
incluye solo indicadores sociales y ambientales, 
y mide los resultados (no los insumos).

•	 Es holístico y relevante para todos, y es 
procesable.

•	 Abarca indicadores basados en oportunidades, 
como los derechos y libertades personales, así 
como la inclusión.

MODELO DEL ÍNDICE DE 
PROGRESO SOCIAL

Michael E. Porter

Bishop William 
Lawrence University 
Professor, Harvard 
Business School (HBS).

Scott Stern

School of 
Management 
Distinguished 
Professor of 
Technological 
Innovation, 
Entrepreneurship 
and Strategic 
Management, MIT
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NECESIDADES 
BÁSICAS HUMANAS
NUTRICIÓN Y CUIDADOS 
MÉDICOS BÁSICOS 
¿Las personas tienen 
suficientes alimentos y reciben 
cuidados médicos básicos?

AGUA Y SANEAMIENTO
¿Las personas pueden beber 
agua y mantenerse limpias sin 
enfermarse?

VIVIENDA
¿Las personas tienen una 
vivienda adecuada con los 
servicios básicos?

SEGURIDAD PERSONAL
¿Las personas se pueden sentir 
seguras?

FUNDAMENTOS 
DEL BIENESTAR
ACCESO A CONOCIMIENTOS 
BÁSICOS 
¿Las personas tienen las bases 
educativas que les permitan 
mejorar sus vidas?

ACCESO A INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 
¿Tienen las personas acceso 
libre a ideas e información de 
cualquier parte del mundo?

SALUD Y BIENESTAR
¿Las personas viven vidas 
largas y saludables?

CALIDAD AMBIENTAL
¿Esta sociedad está utilizando 
sus recursos de manera que 
estén disponibles para las 
futuras generaciones?

OPORTUNIDADES
DERECHOS PERSONALES 
¿Las personas son libres 
de restricciones sobre sus 
derechos?

LIBERTAD PERSONAL Y DE 
ELECCIÓN
¿Las personas son libres para 
tomar sus propias decisiones 
sin restricciones?

TOLERANCIA E INCLUSIÓN
¿Alguna persona está excluida 
de la oportunidad de ser un 
miembro activo de la 
sociedad?

ACCESO A EDUCACIÓN 
SUPERIOR
¿Las personas tienen la 
oportunidad de alcanzar altos 
niveles de educación?

PREGUNTAS FUNDAMENTALES QUE RESPONDE EL ÍNDICE
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La definición de progreso social se operacionaliza en tres dimensiones. La estructura de 12 componentes 
brinda la guía, mientras que los indicadores proporcionan la información para la interpretación de cada 
componente. 

3 DIMENSIONES 12 COMPONENTES 54 VARIABLES
(Modelo Cálidda)

NECESIDADES 
BÁSICAS 

NUTRICIÓN Y ASISTENCIA 
MÉDICA BÁSICA 

AGUA Y SANEAMIENTO

VIVIENDA

SEGURIDAD PERSONAL

FUNDAMENTOS 
DEL BIENESTAR

ACCESO A CONOCIMIENTOS 
BÁSICOS 

ACCESO A INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIONES 

SALUD Y BIENESTAR

SUSTENTABILIDAD DEL 
ECOSISTEMA

OPORTUNIDADES

DERECHOS PERSONALES 

LIBERTAD PERSONAL Y DE 
ELECCIÓN

TOLERANCIA E INCLUSIÓN

EDUCACIÓN SUPERIOR
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MODELO DEL ÍNDICE DE 
PROGRESO SOCIAL PARA CÁLIDDA

NECESIDADES 
BÁSICAS HUMANAS
NUTRICIÓN Y ASISTENCIA 
MÉDICA BÁSICA 
•	 Desnutrición crónica en 

menores de 5 años (%)
•	 Anemia en menores de 5 

años (%)
•	 Mortalidad materna (tasa 

por cada 10 mil nac.)
•	 EDA en menores de 5 años 

(%)

AGUA Y SANEAMIENTO
•	 Acceso a agua (% hogares)
•	 Acceso a servicios de 

saneamiento (% hogares)
•	 Brecha rural/urbana en 

saneamiento (ratio)

VIVIENDA Y SERVICIO 
PÚBLICO
•	 Acceso a electricidad

(% viviendas)
•	 Brecha rural/urbana en 

acceso a electricidad (ratio)
•	 Déficit cualitativo de 

vivienda (% hogares)
•	 Déficit cuantitativo de 

vivienda (% hogares)
•	 Calidad del aire dentro de 

viviendas (% hogares)

SEGURIDAD PERSONAL
•	 Homicidios (tasa por 100 mil 

hab.)
•	 Percepción inseguridad

(% pob.)
•	 Victimización (% pob.)
•	 Muertes por accidentes de 

tránsito (tasa 100 mil hab.)
•	 Heridos por accidentes de 

tránsito (tasa 100 mil hab.)

FUNDAMENTOS 
DEL BIENESTAR
ACCESO A CONOCIMIENTOS 
BÁSICOS 
•	 Analfabetismo en adultos 

(%)
•	 Asistencia primaria (%)
•	 Asistencia secundaria (%)
•	 Brecha de género en 

matrícula secundaria (ratio)
•	 Logro en Lenguaje (%)
•	 Logro en Matemáticas (%)

ACCESO A INFORMACIÓN Y 
TELECOMUNICACIONES 
•	 Tenencia telefonía móvil

(% hogares)
•	 Usuarios de internet de 

zonas urbanas (% hogares)
•	 Usuarios de internet de 

zonas rurales (% hogares)
•	 Tenencia telefonía fija

(% hogares)
•	 Tenencia TV con cable

(% hogares)

SALUD Y BIENESTAR
•	 Tasa de obesidad (% pob.)
•	 Padecimiento de 

enfermedades crónicas
(% pob.)

•	 Pacientes nuevos de cáncer 
(tasa por 10 mil hab.)

•	 Personas que fuman
(% pob.)

CALIDAD AMBIENTAL
•	 Huella ecológica (ha glob/

per cápita) 
•	 Hectáreas reforestadas

(ha. por mil hab.)
•	 Aguas residuales no tratadas 

(metros cúb. por hab.)
•	 Contaminación aire (% pob.)

OPORTUNIDADES
DERECHOS PERSONALES 
•	 Libertad de expresión

(% pob.)
•	 Título propiedad urbano

(% viv.)
•	 Título propiedad rural (% viv.)
•	 Ausentismo electoral

(% pob.)
•	 Derecho ciudadano (% pob.) 

LIBERTAD PERSONAL Y DE 
ELECCIÓN
•	 Uso anticonceptivos en 

mujeres adultas (% mujeres)
•	 Embarazo en adolescentes 

(% adolescentes)
•	 Corrupción (% pob.)
•	 Acceso a bienes de uso 

público (% hogares)

INCLUSIÓN
•	 Violencia contra la mujer

(% mujeres)
•	 Discriminación a minorías 

étnicas (% pob.)
•	 Discriminación a los 

inmigrantes (% pob.)
•	 Discriminación a 

discapacitados (% pob.)

ACCESO A EDUCACIÓN 
SUPERIOR
•	 Matriculados edu. sup.

(% pob. de 17-24 años)
•	 Graduados de universidad 

(tasa por 1000 hab.)
•	 Mujeres con educación 

superior (% mujeres)
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METODOLOGÍA
—

ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL
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El Índice es determinado en tres niveles. El primer nivel está conformado por un conjunto de indicadores; 
en el segundo nivel se encuentran los componentes que son determinados a partir de ponderaciones 
asignadas a cada uno de sus indicadores. En el tercer nivel están las dimensiones, que, basadas en la 
metodología del SPI, sirven para explicar el progreso social. 

•	 Los indicadores secundarios 
corresponden a la última data 
disponible.

•	 El 83% de los indicadores 
utilizados proviene de una 
encuesta a hogares ejecutada 
a exclusividad por CENTRUM 
PUCP para Cálidda.

CARACTERÍSTICAS DEL ÍNDICE 
DE PROGRESO SOCIAL

CARACTERÍSTICAS DE LOS INDICADORES DEL ESTUDIO

COMPOSICIÓN DEL ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL

•	 El cálculo del índice se basa en encontrar los 
indicadores que pueden explicar de mejor 
manera cada uno de los 12 factores y estos a 
su vez, determinar el nivel de progreso de cada 
una de las tres dimensiones.

•	 Los indicadores deben cumplir ciertas 
características: (a) son indicadores sociales y 
ambientales, (b) son indicadores de resultado 
y no de gestión, (c) son indicadores genéricos 
relevantes y (d) son indicadores que llevan a la 
acción.

Indicadores
sociales y

ambientales

Indicadores de
resultado, no

de gestión 

Indicadores
genéricos
relevantes

Indicadores
que llevan
a la acción

83%
Encuesta

9%
MINEDU

8%
MINSA
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El Índice de Progreso Social no es un índice más, es un nuevo paradigma y una herramienta práctica para 
el desarrollo de las sociedades

El Índice permite responder las siguientes preguntas:
•	 ¿Están satisfechas las necesidades más esenciales de la sociedad?
•	 ¿Existen los elementos fundamentales para que las personas y las comunidades puedan aumentar y 

mantener su bienestar?
•	 ¿Existen oportunidades para que todas las personas puedan lograr su pleno potencial?

¿CUÁL ES EL VALOR 
AGREGADO DEL ÍNDICE? 
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EL MODELO ES UNA MÉTRICA 
SÓLIDA DE LOS ODS

NECESIDADES 
BÁSICAS HUMANAS
NUTRICIÓN Y ASISTENCIA 
MÉDICA BÁSICA 

AGUA Y
SANEAMIENTO

VIVIENDA Y SERVICIO 
PÚBLICO

SEGURIDAD PERSONAL

FUNDAMENTOS 
DEL BIENESTAR
ACCESO A CONOCIMIENTOS 
BÁSICOS 

ACCESO A INFORMACIÓN Y 
TELECOMUNICACIONES 

SALUD Y BIENESTAR

CALIDAD AMBIENTAL

OPORTUNIDADES
DERECHOS
PERSONALES 

LIBERTAD PERSONAL Y DE 
ELECCIÓN

INCLUSIÓN

ACCESO A EDUCACIÓN 
SUPERIOR
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CÁLCULO DEL ÍNDICE DE 
PROGRESO SOCIAL

• Evaluación de la bondad de ajuste (KMO)
• Análisis factorial
• Cálculo de los componentes y dimensiones

• Estandarización
 de las variables
• Evaluación de la
 fiabilidad de
 ajuste entre las
 variables (Alpha
 de Cronbrach, α)

DEFINIR EL PROPÓSITO DE LA 
INVESTIGACIÓN

CONCEPTOS

ANÁLISIS DE COMPONENTES 
PRINCIPALES

IDENTIFICAR LOS CONCEPTOS CLAVES 
PARA SER MEDIDOS POR CADA UNO 

DE LOS 12 COMPONENTES 

CONSTRUYENDO EL MODELO

IDENTIFICAR LAS 
FUENTES DE LOS 

DATOS Y EL NÚMERO 
DE INDICADORES 

DEFINIR EL 
BENCHMARK

ANÁLISIS DE 
RESULTADOS

INDICADORES 
UTOPÍA / 
DISTOPÍA

ANÁLISIS 
ESTADÍSTICO

CONSISTENCIA 
INTERNA

APLICAR LOS 
CRITERIOS DE 

SELECCIÓN DE LOS 
DATOS

CONSOLIDAR LA 
BASE DE DATOS

EL DESARROLLO DEL ÍNDICE SIGUIÓ LA SIGUIENTE 
SECUENCIA DE PASOS, PARTE DE LA DEFINICIÓN 
DEL PROPÓSITO DE LA INVESTIGACIÓN HASTA LA 
VALIDACIÓN DEL MODELO A TRAVÉS DEL ANÁLISIS 
DE COMPONENTES PRINCIPALES (ACP), Y POR 
ÚLTIMO, EL ANÁLISIS DE LOS RESULTADOS.
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Estandarización de 
las variables

Evaluación de la 
bondad de ajuste

Evaluación de la 
fiabilidad de ajuste 
entre las variables

Aplicación de Análisis 
de Componentes 
Principales (ACP)

Cálculo de los 
componentes y 

dimensiones

Clasificación de los 
resultados dentro de 

la escala

CONSISTENCIA INTERNA ANÁLISIS DE COMPONENTES PRINCIPALES

Fórmula de estandarización Fórmula: Alpha de Cronbach Fórmula: Kaiser-Meyer-Olkin Los pesos (wi) obtenidos del ACP Escala de 0 a 100 puntos

Donde:
X = promedio de datos
X

i
 = valor de la zona i

S = desviación estándar

El Alfa de Cronbach se calcula 
para saber si los indicadores 
que utilizamos miden aquello 
que pretenden medir. Si las 
variables son confiables para 
determinar el componente.

El valor mínimo aceptable para 
este coeficiente es 0.7

KMO para evaluar la bondad de 
ajuste de la muestra. Mide la 
idoneidad de los datos para 
realizar un análisis factorial. 

Z
i
 = 

X
i
-X 

S
>0.7

S
i
2∑K

S
t
2K-1

α
 
= 1- KMO > 0.5

Componente
c
 =  ∑i (W

i 
* indicador)

Dimensión
d
 = 1/3 ∑

c 
componente

c
donde c = 1,2,3

Resultado General = 1/4 ∑
d
 dimensión d

donde d = 1, 2, 3, 4 

Muy alto
85 a 100

Alto
75 a 84

Medio alto
65 a 74

Medio bajo
55 a 64

Bajo
45 a 54

Muy bajo
35 a 44

Extremo bajo
0 a 34
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So
ci
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Donde:
X = promedio de datos
X
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•	 El nivel del Índice se determina en una escala de 0 a 
100 puntos, siendo 100 el puntaje máximo que se puede 
obtener y 0 la puntuación más baja.

•	 Asimismo, esta escala es válida para las Dimensiones y 
Componentes. En ese sentido, el Índice se determina en 
siete niveles que van desde un nivel extremo bajo hasta 
un nivel muy alto.  

•	 Se debe notar que el tener una puntuación alta en alguna 
dimensión o componente del Índice no significa que 
todos los indicadores que los conforman tengan el mismo 
puntaje o que no existan áreas que deban mejorarse.

•	 Para una adecuada valoración se tienen que revisar los 
resultados de todos los indicadores. 

¿CÓMO LEER LOS 
RESULTADOS?
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RESULTADOS
—

ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL
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Los cinco distritos analizados muestran un índice de progreso social bajo, según la escala de medición de 
progreso social (0 a 100). 

RESULTADOS AGREGADOS 
POR DISTRITO
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RESULTADOS GENERALES POR DISTRITO
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1° COM (IPS: 53.02)
•	 Desnutrición crónica < 5 años: 5.1%
•	 Anemia en niños de 6 – 36 meses: 42%
•	 Viviendas sin acceso a agua: 5.4%
•	 Viviendas sin acceso a saneamiento: 5.7%
•	 Cocinan con leña: 0.9%
•	 Analfabetismo: 6.4%

Logros en cuarto grado de primaria: 
•	 Comprensión lectora: 42.5%
•	 Matemática: 34.8%
•	 Mujeres con acceso a educación superior: 28%

2° SJM (IPS: 52.68)
•	 Desnutrición crónica < 5 años: 6.6%
•	 Anemia en niños de 6 – 36 meses: 43.3%
•	 Viviendas sin acceso a agua: 7.3%
•	 Viviendas sin acceso a saneamiento: 7.5%
•	 Cocinan con leña: 1.0%
•	 Analfabetismo: 6.5%

Logros en cuarto grado de primaria: 
•	 Comprensión lectora: 38.1%
•	 Matemática: 30.2%
•	 Mujeres con acceso a educación superior: 20%

3° SMP (IPS: 51.70)
•	 Desnutrición crónica < 5 años: 6.2%
•	 Anemia en niños de 6 – 36 meses: 37.4%
•	 Viviendas sin acceso a agua: 2.7%
•	 Viviendas sin acceso a saneamiento: 2.1%
•	 Cocinan con leña: 0.6%
•	 Analfabetismo: 5.7%

Logros en cuarto grado de primaria: 
•	 Comprensión lectora: 40%
•	 Matemática: 32.3%
•	 Mujeres con acceso a educación superior: 36%

4° SJL (IPS: 51.09)
•	 Desnutrición crónica < 5 años: 6.1%
•	 Anemia en niños de 6 – 36 meses: 38.4%
•	 Viviendas sin acceso a agua: 10.6%
•	 Viviendas sin acceso a saneamiento: 13.6%
•	 Cocinan con leña:3.2%
•	 Analfabetismo: 7.1%

Logros en cuarto grado de primaria: 
•	 Comprensión lectora: 39.6%
•	 Matemática: 34.2%
•	 Mujeres con acceso a educación Superior: 35%

5° VES (IPS: 44.66)
•	 Desnutrición crónica < 5 años: 6.6%
•	 Anemia en niños de 6 – 36 meses: 43.3%
•	 Viviendas sin acceso a agua: 7.3%
•	 Viviendas sin acceso a saneamiento: 7.5%
•	 Cocinan con leña: 1.0%
•	 Analfabetismo: 6.5%

Logros en cuarto grado de primaria: 
•	 Comprensión lectora: 38.1%
•	 Matemática: 30.2%
•	 Mujeres con acceso a educación superior: 19%

COMAS (COM)
SAN JUAN DE LURIGANCHO (SJL)
SAN MARTÍN DE PORRES (SMP)

SAN JUAN DE MIRAFLORES (SJM)
VILLA EL SALVADOR (VES)

CARACTERIZACIÓN DEL DISTRITO
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El distrito de San Martín de Porres alcanza el nivel más alto en la dimensión de Necesidades Básicas 
Humanas, sin embargo, en la dimensión de Oportunidad obtiene el puntaje más bajo. 

Todos los distritos analizados obtienen bajos puntajes en la dimensión de Fundamentos del Bienestar, 
que comprende el acceso a conocimientos básicos, salud y bienestar, sostenibilidad ambiental y acceso a 
información y telecomunicaciones.  

En promedio los cinco distritos:
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Fundamentos del Bienestar

Oportunidad

Necesidades Básicas Humanas: 59.38
IPS: Medio Bajo

Oportunidad: 53.92
IPS: Bajo

Fundamentos del
Bienestar: 38.59
IPS: Muy Bajo
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Los componentes de Nutrición y cuidados básicos, acceso al conocimiento básico y sostenibilidad 
ambiental obtienen puntajes más bajos comparados con el resto de componentes para todos los distritos.  

Nutrición y cuidados básicos

Agua y saneamiento
básico

Viviendas y servicios
públicos

Seguridad personal

Acceso al conocimiento básico

Acceso a información y comunicación

Salud y bienestar

Sostenibilidad ambiental

Derechos personales

Libertad personal
y de elección

Tolerancia e inclusión

Acceso a educación superior

NECESIDADES
BÁSICAS

HUMANAS

FUNDAMENTOS
DE BIENESTAR

OPORTUNIDADES
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San Martín de Porres Villa El Salvador

COMPONENTES POR DISTRITO
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Los Usuarios de Gas Natural Cálidda de los cincos distritos, en promedio, alcanzan un progreso social 
medio bajo, los demás tipos de usuarios se ubican en la escala bajo. 

Los Usuarios de Gas Natural Cálidda obtienen una mejor puntuación en las tres dimensiones comparado 
con el resto de usuarios. Los Usuarios de Comedores populares son los últimos en el ranking de las 
dimensiones de Necesidades básicas humanas y Fundamentos del bienestar y los No Usuarios de Gas 
Natural Cálidda en la dimensión de Oportunidad.
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Todos los tipos de usuarios analizados alcanzan niveles muy bajos en la dimensión de Fundamentos 
del Bienestar. La dimensión de Necesidades Humanas Básicas y Oportunidad para todos los tipos de 
usuarios analizados obtienen mayores puntuaciones ubicándolos en promedio en una escala media baja.

Necesidades Básicas Humanas: 61.51
IPS: Medio Bajo

Oportunidad: 55.8
IPS: Medio Bajo

Fundamentos del
Bienestar: 38.50
IPS: Muy Bajo

100

80

60

40

20

0

Usuarios de Gas Natural Cálidda

Usuarios de
Productos

FNB

Usuarios de
Comedores Populares

No usuarios de
Gas Natural

Cálidda

Necesidades Humanas Básicas Fundamentos del Bienestar Oportunidad

En promedio los cuatro tipo de usuarios:

Los tipos de usuarios de Gas Natural Cálidda y usuarios de Productos Financieros No Bancarizados alcanzan 
el puntaje máximo en los componentes de agua y saneamiento básico y vivienda y servicios públicos. Un 
factor común en todos los tipos de usuarios analizados es el bajo puntaje en los componentes de nutrición 
y cuidados básicos, acceso al conocimiento básico y sostenibilidad ambiental. 
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Los Usuarios de Gas Natural Cálidda y Usuarios de Productos financieros no bancarizados alcanzan un 
mayor progreso social en los cinco distritos evaluados. En Comas y San Martín de Porres, los No Usuarios de 
Gas Natural Cálidda obtienen una mejor ubicación debido a un porcentaje mayor en el uso de transporte 
saludable y baja percepción de inseguridad en su zona. En San Juan de Miraflores, los No Usuarios de Gas 
Natural Cálidda obtienen un menor porcentaje en las variables de muertes por cáncer y/o enfermedades 
cardiovasculares, y en el uso de internet en el celular.

RESULTADO POR TIPO 
DE USUARIO: DISTRITO

COMAS SAN JUAN DE 
MIRAFLORES

SAN JUAN DE 
LURIGANCHO

SAN MARTÍN 
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SALVADOR
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COMAS

Usuarios de Gas Natural Cálidda

Usuario FNB

No usuarios de Gas Natural Cálidda

Usuario comedor popular

Resultados por Tipo de Usuario Dimensiones por Tipo de Usuario
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INDICADORES FORTALEZA Y DEBILIDAD

FO
R

TA
LE
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S
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EB
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ID

A
D

ES

USUARIOS DE
PRODUCTOS FNB

•	100% de hogares 
cuentan con al 
menos un teléfono 
móvil

•	69% de hogares 
cuentan con buena 
calidad de internet

•	100% de hogares se 
informan por medio 
de la televisión

•	3%  de hogares se 
ausentaron en las 
últimas elecciones 
distritales

•	77% de hogares 
perciben que por su 
zona venden droga

•	13% de hogares 
perciben que por 
su zona realizan 
actividades de 
prostitución

•	43% de hogares 
cuentan con 
familiares con 
padecimientos 
de enfermedades 
crónicas

•	17% de hogares 
manifiestan que 
algún familiar 
falleció por cáncer 
y/o enfermedades 
cardiovasculares

•	0% de hogares 
utiliza transporte 
saludable

USUARIOS DE
COMEDOR POPULAR

•	100% de hogares 
cocinan con 
combustible 
adecuado

•	100% de hogares 
perciben 
inseguridad por su 
zona

•	77% de hogares 
cuentan con 
acceso a servicio de 
saneamiento

•	87% de hogares 
perciben una alta 
contaminación de 
aire

•	53% de hogares 
perciben ruido alto 
por su zona

•	33% de hogares 
cuentan con internet 
en el celular

•	20% de hogares 
cuentan con internet 
en casa

•	13% de hogares 
señalan que algún 
miembro mujer ha 
sufrido violencia 
familiar

USUARIOS DE
GAS NATURAL 

CÁLIDDA

•	50 % de mujeres con 
educación superior

•	13% de hogares que 
utilizan transporte 
saludable (bicicleta 
y a pie)

•	88% de hogares 
cuentan con título 
de propiedad

•	75% de hogares 
cuentan con internet 
en casa

•	100% de hogares 
cocinan con 
combustible 
adecuado 

NO
USUARIOS 

•	6% de hogares 
manifiestan que 
algún familiar 
falleció por cáncer 
y/o enfermedades 
cardiovasculares

•	12% de estudiantes 
universitarios se han 
graduado

•	14% de hogares 
que cuentan con 
algún familiar con 
obesidad

•	70% de hogares 
cuentan con acceso 
a agua potable

•	78% de hogares 
cuentan con 
acceso a servicio de 
saneamiento

•	12% de mujeres con 
educación superior

•	10% de hogares se 
ausentaron en las 
últimas elecciones 
distritales

•	57% de viviendas 
con acceso a bienes 
de uso público

•	54% de hogares 
manifiestan haber 
recibido ningún tipo 
de soborno
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SAN JUAN DE LURIGANCHO
Resultados por Tipo de Usuario
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INDICADORES FORTALEZA Y DEBILIDAD

FO
R

TA
LE

ZA
S

D
EB

IL
ID

A
D

ES

USUARIOS DE
PRODUCTOS FNB

•	0% de hogares 
cuentan con déficit 
cualitativo de 
vivienda

•	100% de hogares 
cuentan con título 
de propiedad

•	3% de hogares 
manifiestan haber 
recibido algún tipo 
de soborno

•	0%  de hogares se 
ausentaron en las 
últimas elecciones 
distritales

•	67% de mujeres 
tienen educación 
superior

•	0% de hogares 
declaran sentirse 
satisfechos con 
las actividades 
culturales de su 
distrito

•	3% de hogares 
cuentan con 
algún miembro 
adolescente 
embarazada

•	73% de hogares no 
realiza actividad 
física

•	5% de estudiantes 
de educación 
superior se 
encuentran 
matriculados

•	2% de universitarios 
se han graduado

•	13% de hogares 
perciben actividades 
de prostitución por 
su zona

USUARIOS DE
COMEDOR POPULAR

•	38% de hogares no 
realiza actividad física

•	19% de graduados 
universitarios

•	99% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	6% de hogares 
cuentan con déficit 
cualitativo de vivienda

•	79% de hogares 
perciben que el aire 
está contaminado

•	15% de hogares 
señalan que algún 
miembro del hogar ha 
sufrido violencia física 
o sexual

•	13% de hogares 
señalan que algún 
miembro mujer ha 
sufrido violencia 
familiar

•	14% de las mujeres 
cuentan con 
educación superior

•	15% de hogares 
cuentan con teléfono 
fijo

USUARIOS DE
GAS NATURAL 

CÁLIDDA

•	0% de hogares 
señalan que algún 
miembro mujer ha 
sufrido violencia 
familiar

•	0% de hogares 
señalan que un 
familiar adolescente 
está embarazada

•	0% de analfabetismo 
de adultos 

•	24% de hogares 
perciben ruido alto 
por su zona

•	100% de hogares 
cuentan con al menos 
un Teléfono móvil

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	38% de hogares 
perciben inseguridad 
por su zona víctima 
de delito

•	42% de hogares 
cuentan con 
algún familiar con 
padecimiento de 
enfermedad crónica

•	16% de hogares 
manifiestan haber 
recibido algún tipo 
de soborno

NO
USUARIOS 

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	100% de hogares 
cuentan con título 
de propiedad

•	0% de hogares 
señalan que un 
familiar adolescente 
está embarazada

•	3% de hogares 
manifiestan haber 
recibido ningún tipo 
de soborno

•	100% de hogares 
perciben 
inseguridad por su 
zona 

•	77% de hogares 
perciben venta de 
drogas por su zona 

•	30% de hogares 
cuentan con algún 
familiar que falleció 
por cáncer y/o 
enfermedades 
cardiovasculares

•	10% de hogares se 
ausentaron en las 
últimas elecciones 
distritales

•	13% de hogares 
señalan que algún 
miembro mujer ha 
sufrido violencia 
familiar
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SAN JUAN DE MIRAFLORES
Resultados por Tipo de Usuario
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INDICADORES FORTALEZA Y DEBILIDAD

FO
R

TA
LE

ZA
S

D
EB

IL
ID

A
D

ES

USUARIOS DE
PRODUCTOS FNB

•	0% de hogares 
cuentan con déficit 
cualitativo de 
vivienda

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	0% de hogares 
manifiestan no haber 
recibido ningún tipo 
de soborno

•	0% de hogares 
señalan que 
algún miembro 
adolescente de 
su familia está 
embarazada

•	0% de hogares 
declaran haberse 
sentido discriminado 
por su color de piel

•	100% de hogares 
perciben un alto 
nivel de inseguridad

•	35% de hogares 
indican que algún 
miembro familiar 
tiene obesidad

•	42% de hogares 
perciben ruido alto 
en la zona

•	5% de hogares 
señalan que se 
movilizan utilizando 
transporte saludable 
(pie o bicicleta)

•	73% de matriculados 
en educación 
superior

•	4% de hogares 
declaran haberse 
sentido discriminado 
por su condición 
económica

USUARIOS DE
COMEDOR POPULAR

•	30% de hogares 
indican haber sido 
víctimas de delito 

•	0% de hogares indican 
buena calidad del 
internet en casa

•	57% de los hogares 
indican que al menos 
un familiar tiene celular

•	50% de hogares indican 
que algún familiar 
tiene padecimientos 
de alguna enfermedad 
crónica

•	53% de hogares no 
realizan actividad física

•	80% de hogares 
perciben que el aire 
esta contaminado

•	5% de hogares indican 
que algún familiar ha 
recibido algún tipo de 
soborno

•	0% de hogares se 
encuentra satisfecho 
con las actividades 
culturales

•	8% de las mujeres 
cuentan con educación 
superior

USUARIOS DE
GAS NATURAL 

CÁLIDDA

•	0% de hogares 
manifiestan haber 
recibido algún tipo 
de soborno

•	0% de hogares 
señalan que un 
familiar adolescente 
está embarazada.

•	0% de analfabetismo 
de adultos 

•	24% de hogares 
perciben ruido alto 
por su zona

•	100% de hogares 
cuentan con al 
menos un teléfono 
móvil

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	100% de hogares 
señalan que ningún 
familiar participa 
en algún proyecto 
público o privado en 
su comunidad

•	70% de hogares 
perciben la venta de 
drogas por su zona 

NO
USUARIOS 

•	7% de hogares 
declaran que algún 
familiar fuma

•	26% de hogares 
perciben ruido alto 
en la zona

•	79% de hogares 
cuentan con acceso 
a agua potable

•	5% de los hogares 
declaran que algún 
miembro del hogar 
no sabe leer ni 
escribir

•	15% de hogares 
cuentan con 
teléfono fijo

•	66% de hogares 
cuentan con título 
de propiedad

•	5% de hogares 
declaran tener 
algún miembro 
adolescente familiar 
embarazada

•	5% de hogares 
indican que algún 
familiar ha recibido 
algún tipo de 
soborno
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SAN MARTÍN DE PORRES
Resultados por Tipo de Usuario
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INDICADORES FORTALEZA Y DEBILIDAD

FO
R

TA
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S
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ID
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D

ES

USUARIOS DE
PRODUCTOS FNB

•	29% de hogares 
indican que algún 
miembro familiar 
tiene obesidad

•	27% de hogares 
que algún miembro 
familiar tiene 
padecimiento de 
alguna enfermedad 
crónica

•	38% de hogares no 
realizan actividad 
física

•	26% de hogares 
perciben ruido alto 
en la zona 

•	92% de hogares 
cuentan con acceso 
a agua potable

•	7%  de hogares 
cuentan con déficit 
cualitativo de 
vivienda

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	0.5% de hogares 
manifiestan no haber 
recibido ningún tipo 
de soborno

•	5% de hogares 
señalan que 
algún miembro 
adolescente de 
su familia está 
embarazada

•	27% de mujeres con 
educación superior

USUARIOS DE
COMEDOR POPULAR

•	0% de hogares 
indican que algún 
familiar ha recibido 
algún tipo de 
soborno

•	0% de hogares 
señalan que 
algún miembro 
adolescente de 
su familia está 
embarazada

•	60% de hogares 
indican que ningún 
familiar participa en 
proyectos públicos o 
privados

•	28% de hogares 
indican buena 
calidad del internet 
en casa

•	93% de los hogares 
indican que al 
menos un familiar 
tiene celular

•	37% de hogares 
cuentan con 
teléfono fijo

•	23% de hogares 
indican que algún 
familiar ha recibido 
violencia física, 
psicológica o sexual

•	17% de hogares 
indican que un 
miembro de mujer 
de su familia ha 
recibido violencia

•	7% de hogares 
se encuentran 
satisfechos con 
las actividades 
culturales

USUARIOS DE
GAS NATURAL 

CÁLIDDA

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	100% de hogares 
con acceso a 
agua potable y 
saneamiento

•	100% de hogares 
cuenta con al menos 
un teléfono móvil

•	100% de hogares se 
informan por medio 
de la televisión

•	100%  de hogares 
cuentan con título de 
propiedad

•	0% de hogares 
mencionan que algún 
familiar ha recibido 
algún tipo de soborno

•	50% de hogares 
señalan que algún 
familiar tiene 
obesidad

•	3% de hogares se 
movilizan utilizando 
transporte saludable 
(pie o bicicleta)

•	4% de estudiantes 
matriculados en 
educación superior

•	3% de graduados 
universitarios

NO
USUARIOS 

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	0% de hogares 
indican que algún 
familiar ha recibido 
algún tipo de 
soborno

•	4% de hogares 
señalan que algún 
miembro de su 
familia ha recibido 
algún tipo de 
violencia física, 
psicológica o sexual

•	96% de hogares 
perciben inseguridad 
por su zona

•	54% de los hogares 
afirman haber sido 
víctimas de delito

•	26% de hogares 
perciben actividades 
de prostitución por 
su zona

•	46% de hogares no 
realizan actividad 
física

•	88% de hogares 
perciben alta 
contaminación del 
aire

•	8% de hogares se 
movilizan utilizando 
transporte saludable 
(pie y bicicleta)
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VILLA EL SALVADOR
Resultados por Tipo de Usuario
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INDICADORES FORTALEZA Y DEBILIDAD

FO
R

TA
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ZA
S

D
EB
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ID

A
D

ES

USUARIOS DE
PRODUCTOS FNB

•	0% de analfabetismo 
en adultos

•	0% de hogares 
indican que algún 
miembro familiar ha 
recibido algún tipo de 
soborno

•	100% de viviendas 
con acceso a bienes 
de uso público

•	100% de hogares se 
informan a través de 
la televisión

•	100% de hogares 
perciben inseguridad 
por su zona

•	80%  de hogares 
han sido víctimas de 
delito

•	90% de hogares 
perciben la venta de 
drogas por su zona 

•	43% de hogares 
indican que algún 
familiar tiene 
obesidad

•	47% de hogares 
indican que algún 
miembro de su 
familia ha sufrido 
de violencia física, 
psicológica o sexual

•	43% de hogares 
indican que un 
miembro mujer ha 
sufrido violencia 
familiar

USUARIOS DE
COMEDOR POPULAR

•	4% de hogares 
perciben actividades 
de prostitución por su 
zona

•	9%  de hogares 
indican que algún 
familiar fuma

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	33% de hogares 
cuentan con acceso 
a agua potable y 
saneamiento

•	89% de los hogares 
presentan déficit 
cuantitativo de 
vivienda

•	29% de hogares 
cuentan con título de 
propiedad

•	8% de hogares 
indican que algún 
familiar ha recibido 
algún tipo de soborno

•	42% de viviendas 
cuentan con acceso a 
bienes de uso público

•	78% de hogares no 
votaron en juntas 
vecinales

•	2% de hogares 
indican que un 
miembro adolescente 
está embarazada o ha 
estado

USUARIOS DE
GAS NATURAL 

CÁLIDDA

•	100% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	100% de hogares con 
acceso a agua potable 
y saneamiento

•	100% de hogares se 
informan por medio 
de la televisión

•	24%  de mujeres 
cuentan con 
educación superior

•	85% de graduados 
universitarios

•	0% de hogares indican 
que algún familiar ha 
recibido algún tipo de 
soborno

•	89%  de niños asisten 
a la escuela de 
primaria

•	35% de hogares 
señalan que algún 
familiar tiene 
obesidad

•	1% de hogares se 
movilizan utilizando 
transporte saludable 
(pie o bicicleta)

•	5% de hogares 
afirman sentirse 
discriminados por su 
color de piel 

•	3% de hogares 
afirman sentirse 
discriminados por su 
nivel económico

NO
USUARIOS 

•	100% de hogares 
cuentan con acceso a 
agua y saneamiento

•	23% de hogares que 
se moviliza utilizando 
transporte saludable 
(a pie o bicicleta)

•	100%  de hogares 
cuentan con título de 
propiedad

•	0% de hogares 
indican sentirse 
discriminados por su 
color de piel o nivel 
económico

•	67% de hogares 
utilizan combustible 
adecuado para 
cocinar

•	63% de los hogares 
afirman haber sido 
víctimas de delito

•	17% de hogares 
indican tener buena 
calidad de internet en 
su casa

•	37% de hogares 
cuentan con teléfono 
fijo

•	50% de hogares 
indican que algún 
miembro familiar 
padece de alguna 
enfermedad crónica

•	16% de hogares se 
ausentaron en la 
últimas elecciones 
distritales

•	15% de mujeres 
cuentan con 
educación superior
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¿CÓMO LEER UN 
SCORECARDS?

LA INFORMACIÓN ESTÁ CLASIFICADA 
POR DISTRITO Y TIPO DE USUARIO.

REFERENCIA PARA SABER SI LOS RESULTADOS ESTÁN POR 
ENCIMA O POR DEBAJO DE LOS OTROS USUARIOS DEL DISTRITO.

RESULTADOS DE LA DIMENSIÓN EN PUNTOS 
Y EN POSICIÓN DENTRO DEL DISTRITO.

RESULTADOS DE TODOS LOS 12 COMPONENTES PARA 
LA COMBINACIÓN DISTRITO/TIPO DE USUARIO EN 
PUNTOS Y POSICIÓN DENTRO DEL DISTRITO.

RESULTADOS DE LAS 54 VARIABLES EN SU 
UNIDAD DE MEDIDA ORIGINAL PARA CADA 
TIPO DE USUARIO POR DISTRITO.
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COMAS:
USUARIO DE GAS NATURAL CÁLIDDA

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
68.89

POS 
1

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

33.57 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

5.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 5.72 1

IRA en menores de 5 años (%) 3.73 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 42.00 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 69.09 1

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 42.01 3

Percepción de inseguridad (% hogares) 87.27 2

Venta de drogas (% hogares) 72.73 2

Prostitución (% hogares ) 10.91 3

Víctima de delito (% hogares) 41.82 4

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
43.17

POS 
1

Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 95.51 2

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

42.50 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.80 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

70.55 1

Telefono Fijo (% hogares) 65.45 1

Telefono móvil (% hogares) 98.18 2

Internet en el celular (% hogares) 72.73 1

Internet en casa (% hogares) 74.55 1

Calidad del internet en casa (% hogares) 46.34 4

Medio de información Televisión (% 
hogares)

98.18 2

Salud y bienestar  (Puntos) 67.81 3

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

25.45 4

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

23.64 2

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios

Puntos > 57.05

Posición > 1

Índice de 
Progreso 

Social 

ES EL RESULTADO EN PUNTOS Y EN 
POSICIÓN DE PROGRESO SOCIAL DEL 

TIPO DE USUARIO/DISTRITO.



50

COMAS
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COMAS:
USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
68.89

POS 
1

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

33.57 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

5.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 5.72 1

IRA en menores de 5 años (%) 3.73 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 42.00 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 69.09 1

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 42.01 3

Percepción de inseguridad (% hogares) 87.27 2

Venta de drogas (% hogares) 72.73 2

Prostitución (% hogares ) 10.91 3

Víctima de delito (% hogares) 41.82 4

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
43.17

POS 
1

Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 95.51 2

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

42.50 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.80 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

70.55 1

Telefono Fijo (% hogares) 65.45 1

Telefono móvil (% hogares) 98.18 2

Internet en el celular (% hogares) 72.73 1

Internet en casa (% hogares) 74.55 1

Calidad del internet en casa (% hogares) 46.34 4

Medio de información Televisión (% 
hogares)

98.18 2

Salud y bienestar  (Puntos) 67.81 3

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

25.45 4

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

23.64 2

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

14.55 3

No realiza actividad física (% hogares) 45.45 3

Población que fuma (% hogares) 20.00 4

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 21.92 2

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

43.64 2

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

72.73 2

Transporte saludable (% hogares) 12.73 1

Puntos > 57.05

Posición > 1

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
59.09

POS 
1

Derechos personales  (Puntos) 48.71 4

Libertad de expresión (% hogares) 23.64 1

Título propiedad (% hogares) 88.46 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 9.09 3

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 90.91 4

Libertad personal y de elección  (Puntos) 50.42 4

Uso del anticonceptivo (% hogares) 70.91 1

Embarazo adolescente (% hogares) 3.64 4

Soborno (% hogares) 1.82 4

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 85.45 1

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 9.09 4

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 4

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 94.31 1

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 3.64 2

Violencia contra la mujer (% hogares) 3.64 2

Respeto al adulto mayor (% hogares) 65.45 1

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 1.82 2

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.64 3

Acceso a educación superior  (Puntos) 42.94 1

Matriculados a Educación Superior (% est.) 61.22 3

Graduados de Universidad (% univ) 11.50 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 50.00 1
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COMAS:
USUARIOS DE PRODUCTOS NO FINANCIEROS

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
68.41

POS 
2

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

33.57 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

5.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 5.72 1

IRA en menores de 5 años (%) 3.73 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 42.00 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 70.00 2

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 40.08 4

Percepción de inseguridad (% hogares) 96.67 3

Venta de drogas (% hogares) 76.67 4

Prostitución (% hogares ) 13.33 4

Víctima de delito (% hogares) 36.67 2

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
39.72

POS 
3

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 88.71 3

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

42.50 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.80 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

70.22 2

Telefono Fijo (% hogares) 50.00 2

Telefono móvil (% hogares) 100.00 1

Internet en el celular (% hogares) 70.00 2

Internet en casa (% hogares) 43.33 2

Calidad del internet en casa (% hogares) 69.23 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

100.00 1

Salud y bienestar  (Puntos) 64.63 4

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

23.33 3

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

43.33 4

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

16.67 4

No realiza actividad física (% hogares) 43.33 2

Población que fuma (% hogares) 16.67 3

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 11.63 3

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

50.00 3

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

80.00 3

Transporte saludable (% hogares) 0.00 4

Puntos > 55.20

Posición > 2

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
57.45

POS 
3

Derechos personales  (Puntos) 54.48 1

Libertad de expresión (% hogares) 16.67 3

Título propiedad (% hogares) 75.00 3

Ausentismo Electoral (% hogares) 3.33 1

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 56.67 2

Libertad personal y de elección  (Puntos) 51.52 3

Uso del anticonceptivo (% hogares) 70.00 3

Embarazo adolescente (% hogares) 3.33 3

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 83.33 2

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 10.00 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 96.67 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 90.75 2

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 13.33 4

Violencia contra la mujer (% hogares) 3.33 1

Respeto al adulto mayor (% hogares) 43.33 3

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.33 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 33.07 2

Matriculados a Educación Superior (% est.) 67.35 1

Graduados de Universidad (% univ) 8.01 3

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 27.78 2
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COMAS:
NO USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
61.76

POS 
3

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

33.57 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

5.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 5.72 1

IRA en menores de 5 años (%) 3.73 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 42.00 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

73.81 4

Acceso agua potable (% hogares) 69.73 4

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 77.84 3

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 89.50 4

Acceso a electricidad (% hogares) 91.89 4

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 12.43 4

Déficit cuantitativo de vivienda 88.11 4

Calidad de aire dentro de la vivienda 99.46 4

Seguridad personal  (Puntos) 50.18 1

Percepción de inseguridad (% hogares) 85.95 1

Venta de drogas (% hogares) 56.22 1

Prostitución (% hogares ) 5.41 2

Víctima de delito (% hogares) 36.76 3

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
40.60

POS 
2

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 2.70 4

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 98.11 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

42.50 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.80 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

46.77 3

Telefono Fijo (% hogares) 17.30 4

Telefono móvil (% hogares) 95.14 3

Internet en el celular (% hogares) 68.11 3

Internet en casa (% hogares) 25.95 3

Calidad del internet en casa (% hogares) 56.25 2

Medio de información Televisión (% 
hogares)

92.43 4

Salud y bienestar  (Puntos) 72.38 2

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

14.05 1

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

27.57 3

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

6.49 1

No realiza actividad física (% hogares) 50.27 4

Población que fuma (% hogares) 13.51 2

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 30.83 1

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

24.32 1

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

69.73 1

Transporte saludable (% hogares) 5.41 2

Puntos > 51.77

Posición > 3

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
52.95

POS 
4

Derechos personales  (Puntos) 49.28 3

Libertad de expresión (% hogares) 18.92 2

Título propiedad (% hogares) 73.99 4

Ausentismo Electoral (% hogares) 9.73 4

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 68.11 3

Libertad personal y de elección  (Puntos) 52.69 2

Uso del anticonceptivo (% hogares) 70.27 2

Embarazo adolescente (% hogares) 0.54 2

Soborno (% hogares) 0.54 3

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 57.30 4

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 9.73 3

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 99.46 3

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 89.47 4

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 7.03 3

Violencia contra la mujer (% hogares) 8.65 3

Respeto al adulto mayor (% hogares) 60.54 2

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 4.32 4

Discriminación por nivel económico (% hogares) 4.86 4

Acceso a educación superior  (Puntos) 20.36 4

Matriculados a Educación Superior (% est.) 45.26 4

Graduados de Universidad (% univ) 11.80 1

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 11.81 4
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COMAS:
USUARIOS DE COMEDORES POPULARES

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
61.75

POS 
4

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

33.57 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

5.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 5.72 1

IRA en menores de 5 años (%) 3.73 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 42.00 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

75.01 3

Acceso agua potable (% hogares) 73.33 3

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 76.67 4

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 94.03 3

Acceso a electricidad (% hogares) 96.67 3

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 10.00 3

Déficit cuantitativo de vivienda 80.00 3

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 44.39 2

Percepción de inseguridad (% hogares) 100.00 4

Venta de drogas (% hogares) 72.73 2

Prostitución (% hogares ) 0.00 1

Víctima de delito (% hogares) 33.33 1

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
33.89

POS 
4

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 88.71 3

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

42.50 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.80 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

40.42 4

Telefono Fijo (% hogares) 40.00 3

Telefono móvil (% hogares) 93.33 4

Internet en el celular (% hogares) 33.33 4

Internet en casa (% hogares) 20.00 4

Calidad del internet en casa (% hogares) 50.00 3

Medio de información Televisión (% 
hogares)

93.33 3

Salud y bienestar  (Puntos) 73.94 1

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

20.00 2

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

20.00 1

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

13.33 2

No realiza actividad física (% hogares) 40.00 1

Población que fuma (% hogares) 10.00 1

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 8.78 4

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

53.33 4

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

86.67 4

Transporte saludable (% hogares) 3.33 3

Puntos > 51.16

Posición > 4

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
57.83

POS 
2

Derechos personales  (Puntos) 53.21 2

Libertad de expresión (% hogares) 3.33 4

Título propiedad (% hogares) 76.92 2

Ausentismo Electoral (% hogares) 3.33 1

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 46.67 1

Libertad personal y de elección  (Puntos) 57.86 1

Uso del anticonceptivo (% hogares) 70.00 3

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 73.33 3

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 10.00 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 93.33 1

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 90.50 3

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 3.33 1

Violencia contra la mujer (% hogares) 13.33 4

Respeto al adulto mayor (% hogares) 40.00 4

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 3.33 3

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.33 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 29.74 3

Matriculados a Educación Superior (% est.) 67.35 1

Graduados de Universidad (% univ) 8.01 3

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 20.83 3
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SAN JUAN DE 
LURIGANCHO
—
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SAN JUAN DE LURIGANCHO:
USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.11

POS 
2

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

7.55 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.50 1

IRA en menores de 5 años (%) 9.65 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 38.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 69.09 2

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 48.87 2

Percepción de inseguridad (% hogares) 92.73 2

Venta de drogas (% hogares) 45.45 1

Prostitución (% hogares ) 10.91 3

Víctima de delito (% hogares) 38.18 4

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
48.15

POS 
1

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 11.13 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 96.59 1

Asistencia en secundaria (%) 90.61 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.20 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.90 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

9.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

39.60 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

73.03 1

Telefono Fijo (% hogares) 69.09 1

Telefono móvil (% hogares) 100.00 1

Internet en el celular (% hogares) 81.82 1

Internet en casa (% hogares) 69.09 1

Calidad del internet en casa (% hogares) 44.74 3

Medio de información Televisión (% 
hogares)

98.18 1

Salud y bienestar  (Puntos) 66.74 4

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

29.09 4

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

41.82 4

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

10.91 2

No realiza actividad física (% hogares) 45.45 2

Población que fuma (% hogares) 7.27 1

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 41.71 1

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

23.64 1

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

41.82 1

Transporte saludable (% hogares) 9.09 3

Puntos > 56.78

Posición > 1

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
58.07 

POS 
1

Derechos personales  (Puntos) 50.84 4

Libertad de expresión (% hogares) 25.45 2

Título propiedad (% hogares) 97.83 3

Ausentismo Electoral (% hogares) 9.09 3

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 92.73 3

Libertad personal y de elección  (Puntos) 58.59 1

Uso del anticonceptivo (% hogares) 72.73 2

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 16.36 4

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 98.18 1

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 9.09 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 97.90 1

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 3.64 2

Violencia contra la mujer (% hogares) 0.00 1

Respeto al adulto mayor (% hogares) 49.09 2

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 1.82 3

Discriminación por nivel económico (% hogares) 0.00 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 24.96 2

Matriculados a Educación Superior (% est.) 23.00 1

Graduados de Universidad (% univ) 11.00 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 34.48 2



64

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.25

POS 
1

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

7.55 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.50 1

IRA en menores de 5 años (%) 9.65 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 38.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 53.33 1

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 49.43 1

Percepción de inseguridad (% hogares) 90.00 1

Venta de drogas (% hogares) 56.67 2

Prostitución (% hogares ) 13.33 4

Víctima de delito (% hogares) 33.33 3

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
44.09

POS 
2

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 11.13 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 96.59 1

Asistencia en secundaria (%) 90.61 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.20 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.90 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

9.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

39.60 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

70.56 2

Telefono Fijo (% hogares) 60.00 2

Telefono móvil (% hogares) 93.33 3

Internet en el celular (% hogares) 73.33 2

Internet en casa (% hogares) 66.67 2

Calidad del internet en casa (% hogares) 80.00 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

96.67 2

Salud y bienestar  (Puntos) 69.67 2

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

13.33 1

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

16.67 2

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

6.67 1

No realiza actividad física (% hogares) 73.33 4

Población que fuma (% hogares) 10.00 2

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 25.00 3

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

40.00 3

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

70.00 3

Transporte saludable (% hogares) 13.33 2

SAN JUAN DE LURIGANCHO:
USUARIOS DE PRODUCTOS NO FINANCIEROS

Puntos > 55.4

Posición > 2

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 65

OPORTUNIDADES PTOS 
57.86 

POS 
2

Derechos personales  (Puntos) 55.96 1

Libertad de expresión (% hogares) 30.00 1

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 0.00 1

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 96.67 4

Libertad personal y de elección  (Puntos) 49.63 4

Uso del anticonceptivo (% hogares) 66.67 3

Embarazo adolescente (% hogares) 3.33 4

Soborno (% hogares) 3.33 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 93.33 2

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 0.00 4

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 92.66 2

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 3.33 1

Violencia contra la mujer (% hogares) 10.00 2

Respeto al adulto mayor (% hogares) 56.67 1

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.33 2

Acceso a educación superior  (Puntos) 33.19 1

Matriculados a Educación Superior (% est.) 5.00 4

Graduados de Universidad (% univ) 2.00 4

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 66.67 1



66

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
62.31

POS 
3

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

7.55 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.50 1

IRA en menores de 5 años (%) 9.65 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 38.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 73.33 3

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 41.69 4

Percepción de inseguridad (% hogares) 100.00 4

Venta de drogas (% hogares) 76.67 4

Prostitución (% hogares ) 0.00 1

Víctima de delito (% hogares) 30.00 1

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
43.02

POS 
3

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 11.13 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 96.59 1

Asistencia en secundaria (%) 90.61 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.20 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.90 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

9.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

39.60 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

57.56 3

Telefono Fijo (% hogares) 33.33 3

Telefono móvil (% hogares) 93.33 3

Internet en el celular (% hogares) 66.67 3

Internet en casa (% hogares) 50.00 3

Calidad del internet en casa (% hogares) 80.00 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

93.33 4

Salud y bienestar  (Puntos) 69.40 3

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

20.00 2

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

6.67 1

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

30.00 4

No realiza actividad física (% hogares) 46.67 3

Población que fuma (% hogares) 13.33 4

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 33.99 2

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

40.00 3

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

53.33 2

Transporte saludable (% hogares) 23.33 1

SAN JUAN DE LURIGANCHO:
USUARIOS DE COMEDORES POPULARES

Puntos > 52.73

Posición > 3

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 67

OPORTUNIDADES PTOS 
52.85

POS 
3

Derechos personales  (Puntos) 52.79 2

Libertad de expresión (% hogares) 16.67 3

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 10.00 4

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 73.33 2

Libertad personal y de elección  (Puntos) 55.66 2

Uso del anticonceptivo (% hogares) 63.33 4

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 3.33 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 86.67 3

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 3.33 3

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 88.40 3

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 10.00 3

Violencia contra la mujer (% hogares) 13.33 4

Respeto al adulto mayor (% hogares) 36.67 4

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.33 2

Acceso a educación superior  (Puntos) 14.57 4

Matriculados a Educación Superior (% est.) 9.00 3

Graduados de Universidad (% univ) 3.00 3

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 25.00 3



68

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
57.69

POS 
4

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

7.55 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.10 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.50 1

IRA en menores de 5 años (%) 9.65 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 38.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

84.33 4

Acceso agua potable (% hogares) 82.70 4

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 85.95 4

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 90.94 4

Acceso a electricidad (% hogares) 91.35 4

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 6.49 4

Déficit cuantitativo de vivienda 87.03 4

Calidad de aire dentro de la vivienda 98.92 4

Seguridad personal  (Puntos) 47.93 3

Percepción de inseguridad (% hogares) 94.05 3

Venta de drogas (% hogares) 60.00 3

Prostitución (% hogares ) 5.41 2

Víctima de delito (% hogares) 32.97 2

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
36.80

POS 
4

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 11.13 1

Analfabetismo en adultos (%) 3.24 4

Asistencia en primaria (%) 96.59 1

Asistencia en secundaria (%) 90.61 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

20.20 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.90 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

9.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

39.60 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

34.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

39.31 4

Telefono Fijo (% hogares) 15.68 4

Telefono móvil (% hogares) 97.30 2

Internet en el celular (% hogares) 60.54 4

Internet en casa (% hogares) 24.86 4

Calidad del internet en casa (% hogares) 15.22 4

Medio de información Televisión (% 
hogares)

93.51 3

Salud y bienestar  (Puntos) 72.78 1

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

21.62 3

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

26.49 3

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

11.89 3

No realiza actividad física (% hogares) 38.38 1

Población que fuma (% hogares) 10.81 3

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 23.99 4

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

31.35 2

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

79.46 4

Transporte saludable (% hogares) 5.95 4

SAN JUAN DE LURIGANCHO:
NO USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 48.44

Posición > 4

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 69

OPORTUNIDADES PTOS 
50.83 

POS 
4

Derechos personales  (Puntos) 51.10 3

Libertad de expresión (% hogares) 9.19 4

Título propiedad (% hogares) 73.72 4

Ausentismo Electoral (% hogares) 7.57 2

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 51.89 1

Libertad personal y de elección  (Puntos) 50.83 3

Uso del anticonceptivo (% hogares) 75.68 1

Embarazo adolescente (% hogares) 2.16 3

Soborno (% hogares) 8.65 3

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 69.73 4

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 6.49 2

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 97.84 1

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 84.93 4

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 15.14 4

Violencia contra la mujer (% hogares) 12.97 3

Respeto al adulto mayor (% hogares) 40.54 3

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 2.70 4

Discriminación por nivel económico (% hogares) 4.32 4

Acceso a educación superior  (Puntos) 16.45 3

Matriculados a Educación Superior (% est.) 20.00 2

Graduados de Universidad (% univ) 19.00 1

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 14.17 4



70

SAN JUAN DE 
MIRAFLORES
—



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 71



72

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.40

POS 
2

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

20.50 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.60 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.11 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.13 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 43.30 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 76.67 1

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 37.09 4

Percepción de inseguridad (% hogares) 86.67 1

Venta de drogas (% hogares) 70.00 4

Prostitución (% hogares ) 20.00 4

Víctima de delito (% hogares) 53.33 4

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
42.42

POS 
1

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 10.04 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 100.00 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

21.70 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.10 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

38.10 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

30.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

69.49 1

Telefono Fijo (% hogares) 46.67 2

Telefono móvil (% hogares) 96.67 2

Internet en el celular (% hogares) 86.67 1

Internet en casa (% hogares) 63.33 1

Calidad del internet en casa (% hogares) 63.16 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

96.67 1

Salud y bienestar  (Puntos) 68.58 2

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

16.67 1

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

43.33 3

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

3.33 1

No realiza actividad física (% hogares) 50.00 3

Población que fuma (% hogares) 16.67 3

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 21.58 2

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

40.00 3

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

73.33 1

Transporte saludable (% hogares) 6.67 1

SAN JUAN DE MIRAFLORES:
USUARIOS DE PRODUCTOS NO FINANCIEROS

Puntos > 57.94

Posición > 1

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 73

OPORTUNIDADES PTOS 
67.02 

POS 
1

Derechos personales  (Puntos) 54.79 2

Libertad de expresión (% hogares) 23.33 1

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 6.67 1

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 80.00 3

Libertad personal y de elección  (Puntos) 59.96 1

Uso del anticonceptivo (% hogares) 76.67 1

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 86.67 1

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 3.33 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 4

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 95.95 1

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 3.33 1

Violencia contra la mujer (% hogares) 6.67 1

Respeto al adulto mayor (% hogares) 43.33 3

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 0.00 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 57.37 1

Matriculados a Educación Superior (% est.) 93.55 1

Graduados de Universidad (% univ) 73.94 3

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 28.57 2



74

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.75

POS 
1

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

20.50 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.60 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.11 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.13 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 43.30 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 85.45 3

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 38.50 3

Percepción de inseguridad (% hogares) 100.00 4

Venta de drogas (% hogares) 63.64 3

Prostitución (% hogares ) 9.09 2

Víctima de delito (% hogares) 52.73 3

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
39.26

POS 
2

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 10.04 1

Analfabetismo en adultos (%) 1.82 2

Asistencia en primaria (%) 93.18 4

Asistencia en secundaria (%) 80.77 4

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

21.70 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.10 2

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

38.10 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

30.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

59.26 2

Telefono Fijo (% hogares) 50.91 1

Telefono móvil (% hogares) 98.18 1

Internet en el celular (% hogares) 63.64 3

Internet en casa (% hogares) 50.91 2

Calidad del internet en casa (% hogares) 42.86 2

Medio de información Televisión (% 
hogares)

96.36 2

Salud y bienestar  (Puntos) 67.97 3

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

34.55 4

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

29.09 1

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

16.36 4

No realiza actividad física (% hogares) 30.91 1

Población que fuma (% hogares) 18.18 4

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 19.77 4

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

41.82 4

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

74.55 2

Transporte saludable (% hogares) 5.45 4

SAN JUAN DE MIRAFLORES:
USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 56.03

Posición > 2

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 75

OPORTUNIDADES PTOS 
57.45 

POS 
3

Derechos personales  (Puntos) 55.90 1

Libertad de expresión (% hogares) 10.91 4

Título propiedad (% hogares) 97.87 2

Ausentismo Electoral (% hogares) 10.91 3

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 49.09 1

Libertad personal y de elección  (Puntos) 57.08 2

Uso del anticonceptivo (% hogares) 69.09 3

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 81.82 2

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 1.82 3

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 98.18 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 90.14 2

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 10.91 2

Violencia contra la mujer (% hogares) 7.27 2

Respeto al adulto mayor (% hogares) 52.73 1

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.64 4

Acceso a educación superior  (Puntos) 53.24 2

Matriculados a Educación Superior (% est.) 73.08 4

Graduados de Universidad (% univ) 76.92 1

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 30.00 1



76

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
59.34

POS 
4

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

20.50 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.60 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.11 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.13 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 43.30 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

79.46 4

Acceso agua potable (% hogares) 78.92 4

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 80.00 4

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 92.64 4

Acceso a electricidad (% hogares) 92.97 4

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 5.95 3

Déficit cuantitativo de vivienda 90.27 4

Calidad de aire dentro de la vivienda 99.46 4

Seguridad personal  (Puntos) 44.75 2

Percepción de inseguridad (% hogares) 93.51 2

Venta de drogas (% hogares) 54.05 1

Prostitución (% hogares ) 3.78 1

Víctima de delito (% hogares) 50.27 2

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
38.09

POS 
3

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 10.04 1

Analfabetismo en adultos (%) 4.86 4

Asistencia en primaria (%) 96.88 3

Asistencia en secundaria (%) 93.94 3

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

21.70 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.10 2

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

38.10 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

30.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

42.01 3

Telefono Fijo (% hogares) 15.14 4

Telefono móvil (% hogares) 95.68 3

Internet en el celular (% hogares) 68.65 2

Internet en casa (% hogares) 27.57 3

Calidad del internet en casa (% hogares) 29.41 3

Medio de información Televisión (% 
hogares)

92.43 4

Salud y bienestar  (Puntos) 73.21 1

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

18.38 2

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

31.35 2

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

4.32 3

No realiza actividad física (% hogares) 48.11 2

Población que fuma (% hogares) 6.49 1

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 27.11 1

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

25.95 1

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

79.46 3

Transporte saludable (% hogares) 6.49 3

SAN JUAN DE MIRAFLORES:
NO USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 51.14

Posición > 3

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
55.98 

POS 
4

Derechos personales  (Puntos) 48.50 3

Libertad de expresión (% hogares) 12.97 3

Título propiedad (% hogares) 66.21 4

Ausentismo Electoral (% hogares) 10.27 2

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 55.68 2

Libertad personal y de elección  (Puntos) 40.82 4

Uso del anticonceptivo (% hogares) 76.22 2

Embarazo adolescente (% hogares) 4.86 4

Soborno (% hogares) 4.86 4

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 48.11 4

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 2.16 2

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 98.92 3

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 88.25 3

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 12.43 3

Violencia contra la mujer (% hogares) 9.19 3

Respeto al adulto mayor (% hogares) 49.19 2

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 2.70 3

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.24 2

Acceso a educación superior  (Puntos) 46.35 4

Matriculados a Educación Superior (% est.) 79.31 3

Graduados de Universidad (% univ) 76.54 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 12.28 3



78

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
63.95

POS 
3

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

20.50 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.60 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.11 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.13 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 43.30 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

90.00 3

Acceso agua potable (% hogares) 90.00 3

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 90.00 3

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 97.52 3

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 6.67 4

Déficit cuantitativo de vivienda 83.33 2

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 47.80 1

Percepción de inseguridad (% hogares) 96.67 3

Venta de drogas (% hogares) 56.67 2

Prostitución (% hogares ) 16.67 3

Víctima de delito (% hogares) 30.00 1

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
30.45

POS 
4

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 10.04 1

Analfabetismo en adultos (%) 3.33 3

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 94.44 2

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

21.70 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

16.60 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

10.10 2

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

38.10 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

30.20 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

25.53 4

Telefono Fijo (% hogares) 20.69 3

Telefono móvil (% hogares) 76.67 4

Internet en el celular (% hogares) 56.67 4

Internet en casa (% hogares) 20.00 4

Calidad del internet en casa (% hogares) 0.00 4

Medio de información Televisión (% 
hogares)

93.33 3

Salud y bienestar  (Puntos) 65.07 4

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

30.00 3

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

50.00 4

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

3.33 1

No realiza actividad física (% hogares) 53.33 4

Población que fuma (% hogares) 6.67 2

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 21.18 3

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

36.67 2

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

80.00 4

Transporte saludable (% hogares) 6.67 1

SAN JUAN DE MIRAFLORES:
USUARIOS DE COMEDORES POPULARES

Puntos > 50.74

Posición > 4

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
57.81 

POS 
3

Derechos personales  (Puntos) 45.08 4

Libertad de expresión (% hogares) 16.67 2

Título propiedad (% hogares) 85.71 3

Ausentismo Electoral (% hogares) 16.67 4

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 80.00 3

Libertad personal y de elección  (Puntos) 56.31 3

Uso del anticonceptivo (% hogares) 60.00 4

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 76.67 3

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 0.00 4

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 80.00 1

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 82.18 4

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 13.33 4

Violencia contra la mujer (% hogares) 23.33 4

Respeto al adulto mayor (% hogares) 26.67 4

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 3.33 4

Discriminación por nivel económico (% hogares) 3.33 3

Acceso a educación superior  (Puntos) 47.67 3

Matriculados a Educación Superior (% est.) 93.55 1

Graduados de Universidad (% univ) 73.94 3

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 8.33 4



80

SAN MARTÍN DE 
PORRES
—
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82

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
66.60

POS 
1

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

24.90 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.03 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.62 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 37.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 80.00 3

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 41.50 2

Percepción de inseguridad (% hogares) 83.33 1

Venta de drogas (% hogares) 76.67 4

Prostitución (% hogares ) 3.33 1

Víctima de delito (% hogares) 46.67 2

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
37.69

POS 
2

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.17 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 100.00 1

Asistencia en secundaria (%) 94.12 3

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

23.30 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

18.20 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

11.60 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

40.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

32.30 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

78.40 1

Telefono Fijo (% hogares) 63.33 1

Telefono móvil (% hogares) 100.00 1

Internet en el celular (% hogares) 90.00 1

Internet en casa (% hogares) 80.00 1

Calidad del internet en casa (% hogares) 45.83 2

Medio de información Televisión (% 
hogares)

100.00 1

Salud y bienestar  (Puntos) 54.61 4

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

50.00 4

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

50.00 4

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

23.33 4

No realiza actividad física (% hogares) 40.00 2

Población que fuma (% hogares) 20.00 3

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 5.57 4

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

63.33 4

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

80.00 3

Transporte saludable (% hogares) 3.33 4

SAN MARTÍN DE PORRES:
USUARIOS DE PRODUCTOS NO FINANCIEROS

Puntos > 52.32

Posición > 1

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
52.68 

POS 
1

Derechos personales  (Puntos) 39.62 4

Libertad de expresión (% hogares) 6.67 3

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 20.00 4

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 96.67 4

Libertad personal y de elección  (Puntos) 59.81 2

Uso del anticonceptivo (% hogares) 76.67 1

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 80.00 2

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 10.00 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 3

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 88.50 2

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 20.00 3

Violencia contra la mujer (% hogares) 6.67 1

Respeto al adulto mayor (% hogares) 46.67 2

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 0.00 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 22.80 2

Matriculados a Educación Superior (% est.) 4.35 4

Graduados de Universidad (% univ) 2.64 4

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 45.00 1



84

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.42

POS 
3

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

24.90 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.03 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.62 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 37.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

92.90 4

Acceso agua potable (% hogares) 91.58 4

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 94.21 4

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 93.83 4

Acceso a electricidad (% hogares) 95.79 4

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 6.84 4

Déficit cuantitativo de vivienda 83.16 4

Calidad de aire dentro de la vivienda 98.95 3

Seguridad personal  (Puntos) 46.06 1

Percepción de inseguridad (% hogares) 90.00 2

Venta de drogas (% hogares) 53.68 1

Prostitución (% hogares ) 13.16 2

Víctima de delito (% hogares) 43.68 1

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
41.27

POS 
1

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.17 1

Analfabetismo en adultos (%) 1.58 2

Asistencia en primaria (%) 97.22 3

Asistencia en secundaria (%) 97.06 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

23.30 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

18.20 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

11.60 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

40.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

32.30 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

51.85 3

Telefono Fijo (% hogares) 22.63 4

Telefono móvil (% hogares) 97.37 3

Internet en el celular (% hogares) 75.26 3

Internet en casa (% hogares) 40.53 4

Calidad del internet en casa (% hogares) 46.75 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

93.16 3

Salud y bienestar  (Puntos) 70.70 1

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

28.95 1

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

26.84 1

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

11.58 2

No realiza actividad física (% hogares) 37.89 1

Población que fuma (% hogares) 12.63 2

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 30.36 1

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

26.32 1

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

71.05 1

Transporte saludable (% hogares) 8.42 2

SAN MARTÍN DE PORRES:
NO USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 51.99

Posición > 2

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 85

OPORTUNIDADES PTOS 
50.26 

POS 
4

Derechos personales  (Puntos) 46.50 2

Libertad de expresión (% hogares) 20.00 2

Título propiedad (% hogares) 50.00 4

Ausentismo Electoral (% hogares) 7.37 2

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 64.21 1

Libertad personal y de elección  (Puntos) 46.74 4

Uso del anticonceptivo (% hogares) 76.32 3

Embarazo adolescente (% hogares) 5.26 4

Soborno (% hogares) 0.53 4

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 74.74 3

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 8.42 3

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 97.89 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 87.53 3

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 13.68 2

Violencia contra la mujer (% hogares) 6.84 2

Respeto al adulto mayor (% hogares) 54.74 1

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 2.11 2

Discriminación por nivel económico (% hogares) 5.26 3

Acceso a educación superior  (Puntos) 20.28 4

Matriculados a Educación Superior (% est.) 18.42 1

Graduados de Universidad (% univ) 11.84 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 26.87 4



86

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.78

POS 
2

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

24.90 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.03 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.62 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 37.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 74.00 2

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 34.21 4

Percepción de inseguridad (% hogares) 96.00 4

Venta de drogas (% hogares) 68.00 2

Prostitución (% hogares ) 26.00 4

Víctima de delito (% hogares) 54.00 4

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS
36.60

POS 
3

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.17 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 2

Asistencia en primaria (%) 98.11 2

Asistencia en secundaria (%) 96.43 2

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

23.30 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

18.20 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

11.60 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

40.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

32.30 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

61.51 2

Telefono Fijo (% hogares) 54.00 2

Telefono móvil (% hogares) 98.00 2

Internet en el celular (% hogares) 82.00 2

Internet en casa (% hogares) 68.00 2

Calidad del internet en casa (% hogares) 32.35 3

Medio de información Televisión (% 
hogares)

94.00 2

Salud y bienestar  (Puntos) 62.02 3

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

42.00 3

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

36.00 2

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

22.00 3

No realiza actividad física (% hogares) 46.00 4

Población que fuma (% hogares) 4.00 1

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 10.69 3

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

52.00 2

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

88.00 4

Transporte saludable (% hogares) 8.00 3

SAN MARTÍN DE PORRES:
USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 51.16

Posición > 3

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
52.11 

POS 
3

Derechos personales  (Puntos) 46.88 1

Libertad de expresión (% hogares) 24.00 1

Título propiedad (% hogares) 78.05 3

Ausentismo Electoral (% hogares) 12.00 3

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 84.00 2

Libertad personal y de elección  (Puntos) 47.76 3

Uso del anticonceptivo (% hogares) 62.00 4

Embarazo adolescente (% hogares) 4.00 3

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 86.00 1

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 10.00 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 3

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 89.18 1

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 4.00 1

Violencia contra la mujer (% hogares) 10.00 3

Respeto al adulto mayor (% hogares) 46.00 3

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 6.00 4

Discriminación por nivel económico (% hogares) 6.00 4

Acceso a educación superior  (Puntos) 24.62 1

Matriculados a Educación Superior (% est.) 10.00 3

Graduados de Universidad (% univ) 8.47 3

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 42.50 2



88

NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
64.25

POS 
4

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

24.90 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 8.03 1

IRA en menores de 5 años (%) 4.62 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 37.40 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 95.07 3

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 70.00 1

Calidad de aire dentro de la vivienda 93.33 4

Seguridad personal  (Puntos) 37.03 3

Percepción de inseguridad (% hogares) 90.00 2

Venta de drogas (% hogares) 73.33 3

Prostitución (% hogares ) 23.33 3

Víctima de delito (% hogares) 46.67 2

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
33.38

POS 
4

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 12.17 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 95.96 4

Asistencia en secundaria (%) 80.53 4

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

23.30 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

18.20 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

11.60 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

40.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

32.30 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

46.09 4

Telefono Fijo (% hogares) 36.67 3

Telefono móvil (% hogares) 93.33 4

Internet en el celular (% hogares) 70.00 4

Internet en casa (% hogares) 60.00 3

Calidad del internet en casa (% hogares) 27.78 4

Medio de información Televisión (% 
hogares)

90.00 4

Salud y bienestar  (Puntos) 64.45 2

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

36.67 2

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

43.33 3

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

6.67 1

No realiza actividad física (% hogares) 40.00 2

Población que fuma (% hogares) 20.00 3

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 10.80 2

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

60.00 3

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

76.67 2

Transporte saludable (% hogares) 10.00 1

SAN MARTÍN DE PORRES:
USUARIOS DE COMEDORES POPULARES

Puntos > 50.21

Posición > 4

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
53.00 

POS 
1

Derechos personales  (Puntos) 46.36 3

Libertad de expresión (% hogares) 3.33 4

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 6.67 1

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 90.00 3

Libertad personal y de elección  (Puntos) 62.12 1

Uso del anticonceptivo (% hogares) 76.67 1

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 60.00 4

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 6.67 4

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 60.00 1

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 82.29 4

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 23.33 4

Violencia contra la mujer (% hogares) 16.67 4

Respeto al adulto mayor (% hogares) 43.33 4

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 3.33 3

Discriminación por nivel económico (% hogares) 0.00 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 21.21 3

Matriculados a Educación Superior (% est.) 13.07 2

Graduados de Universidad (% univ) 19.08 1

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 28.00 3
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VILLA EL 
SALVADOR
—
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NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
61.25

POS 
1

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

10.14 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.73 1

IRA en menores de 5 años (%) 5.54 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 46.70 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 84.00 3

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 34.86 2

Percepción de inseguridad (% hogares) 98.67 2

Venta de drogas (% hogares) 72.00 3

Prostitución (% hogares ) 17.33 2

Víctima de delito (% hogares) 52.00 2

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
37.48

POS 
1

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 8.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 1.35 3

Asistencia en primaria (%) 88.73 1

Asistencia en secundaria (%) 81.67 1

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

18.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

14.30 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

8.20 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

37.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

31.10 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

51.52 2

Telefono Fijo (% hogares) 38.67 2

Telefono móvil (% hogares) 89.33 3

Internet en el celular (% hogares) 70.67 2

Internet en casa (% hogares) 42.67 2

Calidad del internet en casa (% hogares) 6.25 4

Medio de información Televisión (% 
hogares)

100.00 1

Salud y bienestar  (Puntos) 65.69 2

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

34.67 3

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

34.67 3

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

22.67 2

No realiza actividad física (% hogares) 29.33 2

Población que fuma (% hogares) 16.00 3

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 24.30 2

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

26.67 1

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

81.33 1

Transporte saludable (% hogares) 1.33 4

VILLA EL SALVADOR
USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 52.61

Posición > 1

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
59.10 

POS 
1

Derechos personales  (Puntos) 50.57 1

Libertad de expresión (% hogares) 5.33 2

Título propiedad (% hogares) 98.51 3

Ausentismo Electoral (% hogares) 5.33 1

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 76.00 3

Libertad personal y de elección  (Puntos) 62.19 2

Uso del anticonceptivo (% hogares) 76.00 3

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 96.00 3

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 6.67 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 98.67 2

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 81.90 2

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 20.00 2

Violencia contra la mujer (% hogares) 16.00 2

Respeto al adulto mayor (% hogares) 53.33 2

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 5.33 3

Discriminación por nivel económico (% hogares) 2.67 3

Acceso a educación superior  (Puntos) 41.73 1

Matriculados a Educación Superior (% est.) 33.65 1

Graduados de Universidad (% univ) 84.91 1

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 24.14 1
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NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
55.05

POS 
2

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

10.14 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.73 1

IRA en menores de 5 años (%) 5.54 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 46.70 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 100.00 1

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 80.00 2

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 10.04 4

Percepción de inseguridad (% hogares) 100.00 3

Venta de drogas (% hogares) 90.00 4

Prostitución (% hogares ) 63.33 4

Víctima de delito (% hogares) 80.00 4

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
36.96

POS 
2

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 8.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 0.00 1

Asistencia en primaria (%) 79.17 3

Asistencia en secundaria (%) 80.00 2

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

18.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

14.30 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

8.20 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

37.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

31.10 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

72.34 1

Telefono Fijo (% hogares) 46.67 1

Telefono móvil (% hogares) 96.67 2

Internet en el celular (% hogares) 90.00 1

Internet en casa (% hogares) 76.67 1

Calidad del internet en casa (% hogares) 39.13 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

100.00 1

Salud y bienestar  (Puntos) 62.86 4

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

43.33 4

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

33.33 1

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

23.33 3

No realiza actividad física (% hogares) 23.33 1

Población que fuma (% hogares) 26.67 4

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 4.13 4

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

60.00 4

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

93.33 4

Transporte saludable (% hogares) 6.67 3

VILLA EL SALVADOR
USUARIOS DE PRODUCTOS NO FINANCIEROS

Puntos > 48.19

Posición > 2

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
52.59

POS 
3

Derechos personales  (Puntos) 49.29 2

Libertad de expresión (% hogares) 0.00 4

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 6.67 2

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 73.33 2

Libertad personal y de elección  (Puntos) 65.60 1

Uso del anticonceptivo (% hogares) 86.67 1

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 100.00 1

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 6.67 1

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 100.00 4

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 60.73 4

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 46.67 4

Violencia contra la mujer (% hogares) 43.33 4

Respeto al adulto mayor (% hogares) 40.00 4

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 6.67 4

Discriminación por nivel económico (% hogares) 0.00 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 34.76 2

Matriculados a Educación Superior (% est.) 25.69 3

Graduados de Universidad (% univ) 66.67 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 23.81 2
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NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
54.04

POS 
3

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

10.14 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.73 1

IRA en menores de 5 años (%) 5.54 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 46.70 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

100.00 1

Acceso agua potable (% hogares) 100.00 1

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 100.00 1

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 75.36 3

Acceso a electricidad (% hogares) 100.00 1

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 0.00 1

Déficit cuantitativo de vivienda 73.33 1

Calidad de aire dentro de la vivienda 66.67 4

Seguridad personal  (Puntos) 30.66 3

Percepción de inseguridad (% hogares) 100.00 3

Venta de drogas (% hogares) 70.00 2

Prostitución (% hogares ) 20.00 3

Víctima de delito (% hogares) 63.33 3

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
32.85

POS 
4

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 8.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 3.45 3

Asistencia en primaria (%) 79.17 3

Asistencia en secundaria (%) 80.00 2

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

18.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

14.30 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

8.20 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

37.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

31.10 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

32.04 4

Telefono Fijo (% hogares) 36.67 3

Telefono móvil (% hogares) 80.00 4

Internet en el celular (% hogares) 53.33 4

Internet en casa (% hogares) 20.00 3

Calidad del internet en casa (% hogares) 16.67 3

Medio de información Televisión (% 
hogares)

93.33 3

Salud y bienestar  (Puntos) 63.26 3

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

16.67 1

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

50.00 4

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

30.00 4

No realiza actividad física (% hogares) 36.67 3

Población que fuma (% hogares) 13.33 2

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 27.69 1

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

33.33 3

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

83.33 2

Transporte saludable (% hogares) 23.33 1

VILLA EL SALVADOR
USUARIOS DE COMEDORES POPULARES

Puntos > 48.06

Posición > 3

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
57.30 

POS 
2

Derechos personales  (Puntos) 48.81 3

Libertad de expresión (% hogares) 3.33 3

Título propiedad (% hogares) 100.00 1

Ausentismo Electoral (% hogares) 16.67 4

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 60.00 1

Libertad personal y de elección  (Puntos) 57.98 3

Uso del anticonceptivo (% hogares) 56.67 4

Embarazo adolescente (% hogares) 0.00 1

Soborno (% hogares) 0.00 1

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 100.00 1

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 3.33 4

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 93.33 1

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 91.68 1

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 10.00 1

Violencia contra la mujer (% hogares) 10.00 1

Respeto al adulto mayor (% hogares) 56.67 1

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 0.00 1

Discriminación por nivel económico (% hogares) 0.00 1

Acceso a educación superior  (Puntos) 30.72 4

Matriculados a Educación Superior (% est.) 25.69 3

Graduados de Universidad (% univ) 66.67 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 15.38 3
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NECESIDADES HUMANAS BÁSICAS PTOS 
38.14

POS 
4

Nutrición y cuidados médicos básicos 
(Puntos)

10.14 1

Desnutrición crónica en menores de 5 
años (%)

6.20 1

EDA en menores de 5 años (%) 11.73 1

IRA en menores de 5 años (%) 5.54 1

Anemia en niños de 6 - 36 meses (%) 46.70 1

Agua potable y saneamiento básico  
(Puntos)

32.73 4

Acceso agua potable (% hogares) 32.73 4

Acceso servicio saneamiento (% hogares) 32.73 4

Vivienda  y servicios públicos  (Puntos) 63.78 4

Acceso a electricidad (% hogares) 55.76 4

Déficit cualitativo de vivienda (% hogares) 16.97 4

Déficit cuantitativo de vivienda 87.88 4

Calidad de aire dentro de la vivienda 100.00 1

Seguridad personal  (Puntos) 45.90 1

Percepción de inseguridad (% hogares) 97.58 1

Venta de drogas (% hogares) 49.09 1

Prostitución (% hogares ) 4.24 1

Víctima de delito (% hogares) 48.48 1

FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR PTOS 
34.10

POS 
3

 Acceso al conocimiento básico (Puntos) 8.41 1

Analfabetismo en adultos (%) 3.64 4

Asistencia en primaria (%) 84.09 2

Asistencia en secundaria (%) 78.05 4

Logro de Comprensión Lectora en 
secundaria (% aprob) 

18.60 1

Logro de Matemática en secundaria (% 
aprob)

14.30 1

Logro de Innovación y Tecnología en 
secundaria (% aprob)

8.20 1

Logro de Comprensión Lectora en 
primaria (% aprob)

37.00 1

Logro de Matemática en primaria (% 
aprob)

31.10 1

Acceso a información y 
telecomunicaciones  (Puntos)

38.63 3

Telefono Fijo (% hogares) 4.24 4

Telefono móvil (% hogares) 97.58 1

Internet en el celular (% hogares) 57.58 3

Internet en casa (% hogares) 13.94 4

Calidad del internet en casa (% hogares) 39.13 1

Medio de información Televisión (% 
hogares)

92.73 4

Salud y bienestar  (Puntos) 68.24 1

Porcentaje de la Población con obesidad 
(% hogares)

28.48 2

Padecimiento de enfermedades crónicas 
(% hogares)

33.94 2

Mortalidad por cáncer y/o enf. 
cardiovascular (% hogares)

10.91 1

No realiza actividad física (% hogares) 45.45 4

Población que fuma (% hogares) 9.09 1

Sostenibilidad ambiental  (Puntos) 21.13 3

Percepción de ruido alto en la zona (% 
hogares)

32.73 2

Percepción de Contaminación del aire (% 
hogares)

87.88 3

Transporte saludable (% hogares) 7.88 2

VILLA EL SALVADOR
NO USUARIOS DE GAS NATURAL CÁLIDDA

Puntos > 39.78

Posición > 4 

Índice de 
Progreso 

Social 

Ventaja en comparación 
con otros usuarios

Similar comparado 
con otros usuarios

Desventaja en comparación 
con otros usuarios
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OPORTUNIDADES PTOS 
47.09 

POS 
4

Derechos personales  (Puntos) 35.89 4

Libertad de expresión (% hogares) 9.76 1

Título propiedad (% hogares) 29.46 4

Ausentismo Electoral (% hogares) 7.27 3

No voto en elecciones de juntas vecinales (% hogares) 77.58 4

Libertad personal y de elección  (Puntos) 48.30 4

Uso del anticonceptivo (% hogares) 83.64 2

Embarazo adolescente (% hogares) 1.82 4

Soborno (% hogares) 8.48 4

Viviendas con acceso a bienes de uso público (% hogares) 42.42 4

Satisfacción de Actividades Culturales (% hogares) 3.64 3

No participa en proyecto público o privado (% hogares) 98.79 3

Tolerancia e inclusión  (Puntos) 73.25 3

Violencia física, psicológica o sexual en hogares (% hogares) 27.88 3

Violencia contra la mujer (% hogares) 24.24 3

Respeto al adulto mayor (% hogares) 46.67 3

Discriminación a minorías étnicas (% hogares) 3.64 2

Discriminación por nivel económico (% hogares) 6.67 4

Acceso a educación superior  (Puntos) 30.91 3

Matriculados a Educación Superior (% est.) 28.30 2

Graduados de Universidad (% univ) 66.67 2

Mujeres con Educación Superior (% hogares) 14.29 4
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INFORMACIÓN 
PRIMARIA
—
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Conocer las condiciones de vivienda, saneamiento, seguridad personal, créditos y préstamos, acceso a 
información, salud, sostenibilidad ambiental, derechos personales, libertad, y tolerancia en cinco distritos 
de Lima Metropolitana. 

OBJETIVOS GENERALES

FICHA TÉCNICA
Tipo Estudio Cuantitativo 

Técnica Encuestas presenciales en hogares 

Universo Hombres y mujeres, jefes de hogar, de 18 años a más, que residan de 
manera permanente en los distritos de San Juan de Lurigancho, San 
Martín de Porres, Comas, Villa el Salvador y San Juan de Miraflores

Muestreo Diseño muestral probabilístico y estratificado por usuario y no 
usuario de Gas Natural Cálidda.

Margen de error Cada muestra según distrito tiene un margen de error de +/-5.69%, 
con 50% de heterogeneidad y con un nivel de confianza del 95%. 

Trabajo de Campo Del 27 de enero al 18 de febrero del 2020

FICHA TÉCNICA: MUESTRA

Las 1500 encuestas se distribuyen de la siguiente manera:

DISTRITO SEGMENTO # ENCUESTA %

Comas

Usuario Gas Natural Cálidda 55 18%

No Usuario Gas Natural Cálidda 185 62%

Usuarios de comedor popular 30 10%

Usuarios de productos financieros no 
bancarizados

30 10%

TOTAL 300 100%

San Juan de Lurigancho

Usuario Gas Natural Cálidda 55 18%

No Usuario Gas Natural Cálidda 185 62%

Usuarios de comedor popular 30 10%

Usuarios de productos financieros no 
bancarizados

30 10%

TOTAL 300 100%
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DISTRITO SEGMENTO # ENCUESTA %

Villa el Salvador

Usuario Gas Natural Cálidda 75 25%

No Usuario Gas Natural Cálidda 165 55%

Usuarios de comedor popular 30 10%

Usuarios de productos financieros no 
bancarizados

30 10%

TOTAL 300 100%

San Martín

Usuario Gas Natural Cálidda 50 17%

No Usuario Gas Natural Cálidda 190 63%

Usuarios de comedor popular 30 10%

Usuarios de productos financieros no 
bancarizados

30 10%

TOTAL 300 100%

San Juan de Miraflores

Usuario Gas Natural Cálidda 55 18%

No Usuario Gas Natural Cálidda 185 62%

Usuarios de comedor popular 30 10%

Usuarios de productos financieros no 
bancarizados

30 10%

TOTAL 300 100%

CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS DEL JEFE DE HOGAR

5%
18 a 25 años 

EDAD

23%
26 a 37 años 

72%
38 años a más

72%
Mujer

SEXO

28%
Hombre
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RESULTADOS 
PRINCIPALES
—
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1%

99%

1%

2%

8%

89%

1%

1%

33%

65%

1%

99%

Adobe o
tapia

Quincha
(caña con

barro)

Piedra o sillar
con cal

o cemento

Madera

Ladrillo o
bloque de
cemento

1%

8%

1%

41%

49%

3%

7%

14%

75%

1%

12%

1%

1%

12%

74%

1%

1%

3%

3%

36%

55%

Otro

Tierra

Madera
(entablados)

Losetas, 
terrazos

o similares

Cemento

Parquet o
madera

pulida

Láminas
asfálticas,
vinílicos o
similares 

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

El material predominante en las paredes
exteriores de la vivienda es:

El material predominante en los pisos
de la vivienda es:

VIVIENDA Y SERVICIOS PÚBLICOS
Base Cálidda: 290 encuestados
Base No Cálidda: 910 encuestados
Base Comedor Popular: 150 encuestados
Base FBN: 150 encuestados

VIVIENDA Y SERVICIOS PÚBLICOS
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Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

El material predominante en los techos
exteriores de la vivienda es:

La energía o combustible que más usa su
hogar para cocinar los alimentos es:

1%

1%

9%

89%

2%

27%

71%

2%

51%

45%

15%

85%

Caña o estera
con torta de

barro

Madera

Plancha de
calamina,

fibra de
cemento

o similares

Concreto
armado

17%

83%

8%

1%

37%

55%

3%

96%

4%

5%

91%

No cocinan

Electricidad

Gas
propano

Gas Natural

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

¿La vivienda tiene energía eléctrica mediante red pública?

100%

1%

99%

9%

4%

86%
100%

No tiene

Conexión de otra
 vivienda

Conexión de la calle 
(cables)

Conexión en la vivienda

El tipo de alumbrado que usa su hogar es:

100%

92%
99% 100%
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Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

El abastecimiento de agua en su hogar
procede de:

El baño o servicio higiénico que tiene su hogar
está conectado a:

100%

5%

2%

1%

93%

2%

1%

1%

12%

11%

72%
100%

Otro

Red pública
fuera de la

vivienda,
pero dentro

de la
edificación

Pozo

Pilón de
uso

público

Camión-
cisterna

u otro
similar

Red
pública
dentro

de la
vivienda 100%

1%

1%

1%

3%

93%

1%

1%

6%

8%

8%

75%

100%

No tiene

Red pública
de desagüe

fuera de la
vivienda, pero

dentro de la
edificación

Letrina

Pozo
séptico

Pozo ciego
o negro

Red pública
de desagüe
dentro de la

vivienda

AGUA Y SANEAMIENTO BÁSICO
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15% 12% 27% 33% 13%

6% 10% 36% 33% 11% 4%

10% 16% 26% 36% 12%

3% 5% 23% 22% 7% 40%

3% 3% 16% 22% 9% 47%

5% 6% 14% 48% 27%

¿Qué tan satisfecho está usted con el servicio recibido?Gas Natural
Cálidda

Nada satisfecho 2 3 4 Muy satisfecho No uso el servicio

Empresa distribuidora de luz 
eléctrica

Empresa de telefonía móvil

SEDAPAL

Servicio de Internet en casa

Empresas de telefonía fija

Gas Natural (Cálidda)

¿Qué tan satisfecho está usted con el servicio recibido?
No Gas
Natural
Cálidda

Nada satisfecho 2 3 4 Muy satisfecho No uso el servicio

Empresa distribuidora de luz 
eléctrica

Empresa de telefonía móvil

SEDAPAL

Servicio de Internet en casa

Empresas de telefonía fija

Gas Natural (Cálidda)

11% 10% 27% 33% 12% 7%

5% 8% 32% 36% 12% 7%

11% 7% 21% 28% 12% 21%

2%2% 9% 10% 5% 72%

1%1% 4% 6% 4% 84%

100%

SATISFACCIÓN CON SERVICIOS RECIBIDOS
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¿Qué tan satisfecho está usted con el servicio recibido?Comedor
Popular

Nada satisfecho 2 3 4 Muy satisfecho No uso el servicio

Empresa distribuidora de luz 
eléctrica

Empresa de telefonía móvil

SEDAPAL

Servicio de Internet en casa

Empresas de telefonía fija

Gas Natural (Cálidda)

8% 8% 22% 44% 17% 1%

4% 5% 26% 41% 15% 9%

6% 7% 22% 43% 15% 7%

1% 2% 11% 13% 6% 66%

1%2% 5% 16% 9% 67%

1% 7% 25% 25% 42%

¿Qué tan satisfecho está usted con el servicio recibido?Usuario FNB

Nada satisfecho 2 3 4 Muy satisfecho No uso el servicio

Empresa distribuidora de luz 
eléctrica

Empresa de telefonía móvil

SEDAPAL

Servicio de Internet en casa

Empresas de telefonía fija

Gas Natural (Cálidda)

7% 10% 22% 41% 20%

3% 5% 23% 45% 21% 3%

7% 7% 28% 42% 16%

5% 3% 13% 33% 127% 34%

3%2% 10% 29% 9% 47%

3%1% 8% 44% 28% 16%
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ACCESO A INFORMACIÓN Y
TELECOMUNICACIONES
Base Cálidda: 290 encuestados
Base No Cálidda: 910 encuestados
Base Comedor Popular: 150 encuestados
Base FBN: 150 encuestados

ACCESO A SERVICIOS DE TELEFONÍA

¿Usted tiene teléfono fijo?
¿Algún miembro de su hogar
tiene celular?

¿Usted tiene internet en
el celular

54%

15%

34%

53%

96%
97%

87%
97% 74%

66%

56%

82%

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

ACCESO A SERVICIOS DE INTERNET

La calidad de internet en casa es:
¿Usted tiene servicio de internet
en casa?

60%

27%

34%

66%

58%

41%

38%

35%

33%

57%

53%

59%

9%

2%

9%

6%Cálidda
173 encuestados con

Internet

No Cálidda
245 encuestados con

Internet

Comedor Popular
51 encuestados con

Internet

FNB
99 encuestados con

Internet

Cálidda No Cálidda Comedor popular Buena Regular MalaFNB
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ACCESO A INFORMACIÓN MEDIANTE TELEVISIÓN

¿Cuántas veces a la semana mira televisión?
¿Usted utiliza TELEVISIÓN para
informarse de la actualidad?

Cálidda
283 encuestados que

usan TV

No Cálidda
845 encuestados que

usan TV

Comedor Popular
139 encuestados que

usan TV

FNB
148 encuestados que

usan TV

Cálidda No Cálidda Comedor popular Todos los
días

tres veces dos veces Una vezFNB

98%
93% 93%

99%

82%

73%

82%

84%

14%

18%

12%

8%

6%

4%

4%

3%1%

3%

2%

4%

ACCESO A INFORMACIÓN MEDIANTE PERIÓDICOS

¿Cuántas veces a la semana lee periódico?
¿Usted utiliza PERIÓDICOS para
informarse de la actualidad?

Cálidda
192 encuestados que

usan periódicos

No Cálidda
496 encuestados que

usan periódicos

Comedor Popular
95 encuestados que usan

periódicos

FNB
104 encuestados que

usan periódicos

Cálidda No Cálidda Comedor popular Todos los
días

tres veces dos veces Una vezFNB

66%

55%

63%
69%

33%

21%

21%

28%

25%

35%

27%

30%

18%

23%

29%

21%

24%

21%

23%

21%
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ACCESO A INFORMACIÓN MEDIANTE INTERNET

¿Usted utiliza INTERNET para informarse de la actualidad?

59%

51% 51%

73%

Cálidda

No Cálidda

Comedor popular

FNB

¿Qué medios o aplicativos usa para informarse de la actualidad?
*Respuesta múltiple

1%

15%

47%

48%

54%

66%

Otro

Instagram

Página web

Whatsapp

Youtube

Facebook

5%

13%

27%

42%

44%

72%

Otro

Instagram

Página web

Whatsapp

Youtube

Facebook

4%

16%

42%

54%

64%

68%

Otro

Instagram

Página web

Youtube

Whatsapp

Facebook

16%

58%

65%

66%

69%

Instagram

Página web

Facebook

Whatsapp

Youtube

Gas Natural
Cálidda

No Gas
Natural
Cálidda

Comedor
Popular Usuario FNB
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MEDIOS PREFERENTES DE INFORMACIÓN

Aparte de la TV, periódicos o Internet, ¿qué otro medio
de comunicación utiliza para informarse de la actualidad?

*Respuesta Múltiple

49%

5%

51%

44%

1%

55%

46%

5%

53%

40%

7%

59%

Ninguno

Revista

Radio

Preferencia principal para informarse
sobre la actualidad (1era opción)

72%

19%

6%
3%

72%

13%
10%

3%

69%

17%

7% 7%

82%

14%

1% 3%

Televisión Internet Radio Periódicos

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB



ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL 115

SALUD Y BIENESTAR
Base Cálidda: 290 encuestados
Base No Cálidda: 910 encuestados
Base Comedor Popular: 150 encuestados
Base FBN: 150 encuestados

PREVALENCIA DE ENFERMEDADES EN EL HOGAR

¿Qué tipo de enfermedad crónica
(duración a lo largo plazo) presentó?

Base de 468 encuestados que tienen algún
miembro del hogar con enfermedad crónica

% Sí presentan

En los últimos 12 meses, ¿algún miembro de
su hogar presentó alguna enfermedad crónica?

7%

5%

7%

13%

23%

52%

8%

14%

22%

16%

53%

9%

4%

8%

9%

14%

22%

44%

3%

2%

8%

21%

21%

31%

40%

Otro
(Infecciones/ Sist.

Nervioso)

Cáncer / Tumor

Traumatismo

Cardiacas

Estomacales

Metabólicas

Respiratorios

33%

29%

34%
37%

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

Cálidda No Cálidda

Comedor popular FNB
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De los que respondieron "SÍ",
¿cuántos fallecieron de cáncer y/o
una enfermedad cardiovascular? 

Base de 51 usuarios de Gas Natural Cálidda que sí tienen un familiar fallecido
Base de 82 no usuarios de Gas Natural Cálidda que sí tienen un familiar fallecido
Base de 25 usuarios de Comedor Popular que sí tienen un familiar fallecido
Base de 51 usuario de FNB que sí tienen un familiar fallecido

% Sí presentan

En los últimos 5 años ¿algún miembro
de su hogar ha fallecido de cáncer y/o
enfermedad cardiovascular?

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

Cálidda

No Cálidda

Comedor popular

FNB

5%

5%

91%

4%

96%

5%

10%

84%

2%

6%

4%

88%

5 Familiares

3 Familiares

2 Familiares

1 Familiar18%

9%

17%
15%

PREVALENCIA DE MIEMBROS FALLECIDOS EN EL HOGAR

PREVALENCIA DE ACTIVIDAD FÍSICA EN EL HOGAR

% Sí presentan

En los últimos 5 años, ¿algún miembro
de su hogar realiza

algún tipo de actividad deportiva?

61%
56% 57%

54%

33%

22%
25%

29%

% Sí presentan

¿Algún miembro de su hogar
tiene sobrepeso o padece

de obesidad?

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB
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INCIDENCIA DE ACTIVIDAD DE FUMAR

En su hogar ¿alguien fuma?

Base de 39 usuarios de Gas Natural Cálidda con algún fumador en el hogar

Si es que fuma ¿con qué frecuencia lo hace?

14%86%

Sí

No

Sí

No

3% 15% 39% 33% 5% 5%

Una o dos veces al año Una vez al mes Una vez a la semana

Una vez al día Más de una vez al día Otro

Una o dos veces al año Una vez al mes Una vez a la semana

Una vez al día Más de una vez al día Otro

Gas Natural
Cálidda

10%90%
No Gas
Natural
Cálidda

10% 18% 35% 22% 11% 4%

Base de 97 no usuarios de Gas Natural Cálidda con algún fumador en el hogar

En su hogar ¿alguien fuma?

Base de 19 usuarios de Comedor Popular con algún fumador en el hogar

Si es que fuma ¿con qué frecuencia lo hace?

Sí

No

Sí

No

3% 15% 39% 33% 5% 5%

Una o dos veces al año Una vez al mes Una vez a la semana

Una vez al día Más de una vez al día Otro

Una o dos veces al año Una vez al mes Una vez a la semana

Una vez al día Más de una vez al día Otro

Usuario FBN

Comedor
Popular

10% 18% 35% 22% 11% 4%

Base de 27 usuarios FNB con algún fumador en el hogar

13%87%

18%82%
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SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA

Base de 150 usuarios de FNB

6%

22%

25%

59%

77%

81%

89%

95%

98%

99%

99%

94%

78%

75%

41%

23%

19%

11%

5%

2%

1%

1%

Otro método

Espuma

Jalea

Implantes o Norplant

DIU

Óvulos

Píldora del día siguiente

Inyección anticonceptiva

Ligadura de trompas

Píldoras

Preservativo o condón

Sí No

Base de 150 usuarios de Comedor Popular

5%

13%

16%

47%

63%

75%

87%

95%

95%

99%

99%

95%

87%

84%

53%

37%

25%

13%

5%

5%

1%

1%

Otro método

Jalea

Espuma

Implantes o Norplant

Óvulos

DIU

Píldora del día siguiente

Ligadura de trompas

Inyección anticonceptiva

Píldoras

Preservativo o condón

Sí No

Base de 910 no usuarios de Gas Natural Cálidda

7%

Sí No

3%

11%

12%

45%

54%

64%

75%

85%

92%

93%

97%

97%

89%

88%

55%

46%

36%

25%

15%

8%

7%

3%

Otro método

Jalea

Espuma

Implantes o Norplant

DIU

Óvulos

Píldora del día siguiente

Ligadura de trompas

Inyección anticonceptiva

Píldoras

Preservativo o condón

¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes métodos anticonceptivos?

Base de 290 usuarios de Gas Natural Cálidda

7%

18%

19%

52%

58%

76%

86%

94%

96%

96%

98%

93%

82%

81%

48%

42%

24%

14%

6%

4%

4%

2%

Otro método

Espuma

Jalea

Implantes o Norplant

DIU

Óvulos

Píldora del día siguiente

Píldoras

Ligaduras de trompas

Inyección anticonceptiva

Preservativo o condón

Sí No

¿Está de acuerdo con el uso de los métodos anticonceptivos?
% Sí

95%

93%

94%

92%

Usuario FNB

Usuario comedor popular

No usuarios de
Gas Natural Cálidda

Usuarios de
Gas Natural Cálidda
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1%

3%

6%

9%

11%

12%

14%

27%

38%

38%

100%

99%

97%

94%

91%

89%

88%

86%

73%

62%

62%

Jalea

Espuma

Implantes o Norplant

Otro método

Píldora del día siguiente

Ligadura de trompas

DIU

Óvulos

Píldoras

Inyección anticonceptiva

Preservativo o condón

¿Usted ha usado…?

Usuario de Gas Natural Cálidda No usuario de Gas Natural Cálidda

2%

4%

9%

10%

12%

13%

32%

37%

45%

100%

100%

98%

96%

91%

90%

88%

87%

68%

63%

55%

Jalea

Espuma

Otro método

Implantes o Norplant

Ligadura de trompas

DIU

Óvulos

Píldora del día siguiente

Píldoras

Preservativo o condón

Inyección anticonceptiva

Sí No Sí No
¿Usted ha usado…?

Usuario de Comedor Popular Usuario de FNB

Sí No Sí No

1%

2%

3%

6%

10%

13%

14%

29%

33%

35%

100%

99%

98%

97%

94%

90%

100%

86%

71%

67%

65%

Jalea

Espuma

Implantes o Norplant

Otro método

Píldora del día siguiente

Óvulos

Ligadura de trompas

DIU

Preservativo o condón

Píldoras

Inyección anticonceptiva

1%

1%

3%

5%

9%

12%

14%

33%

34%

35%

100%

99%

99%

97%

95%

91%

100%

86%

67%

66%

65%

Espuma

Jalea

Implantes o Norplant

Óvulos

Otro método

Píldora del día siguiente

Ligadura de trompas

DIU

Inyección anticonceptiva

Píldoras

Preservativo o condón

En los últimos 3 años, ¿algún miembro mujer adolescente que vive en este hogar ha
sido madre o ha estado embarazada?

1%

62%
37%Gas Natural

Cálidda

3%

62%

35%No Gas
Natural
Cálidda

75%

25%
Comedor
Popular

1%
23%

Usuario FNB

Sí No No aplica no existe mujer adolescente Sí No No aplica no existe mujer adolescente

76%
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SOSTENIBILIDAD AMBIENTAL

CONTAMINACIÓN AMBIENTAL Y SONORA

Sí

No

31%
27% 26%

6%
2% 2% 2% 1% 1% 1%

Tráfico/
tránsito
vehicular

Música alto
volumen

Ruido de
carros

pasando

Ruido
maquinaria

industrial

Alaridos de
animales

No percibe
ruido

Bares,
restaurantes

Ruido de
mototaxis /

motos

Ruido de
personas

Otro

¿Cómo percibe el nivel de ruido en su zona?

23% 41% 24% 12%

Bajo Medio Alto Muy alto

¿Qué fuente de ruido le molesta más?

72%
28%

¿Considera usted que existe contaminación
del aire en su zona?Gas Natural

Cálidda

Base de Cálidda 290 encuestados

Sí

No

¿Cómo percibe el nivel de ruido en su zona?

Bajo Medio Alto Muy alto

¿Qué fuente de ruido le molesta más?

¿Considera usted que existe contaminación
del aire en su zona?No Gas

Natural
Cálidda

77%23% 31% 41% 21% 7%

39%

25%

18%

5% 4% 3%
6%

Música alto volumen Tráfico/ tránsito
vehicular

Ruido de carros
pasando

No percibe ruido Ruido de mototaxis /
motos

Ruido maquinaria
industrial

Otros

Base No Cálidda de 910 encuestados
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Sí

No

¿Cómo percibe el nivel de ruido en su zona?

Bajo Medio Alto Muy alto

¿Qué fuente de ruido le molesta más?

¿Considera usted que existe contaminación
del aire en su zona?Comedor

Popular

14% 41% 36% 9%

36%

29%

21%

3% 3% 3% 1% 1% 1% 3%

Ruido de
carros

pasando

Música alto
volumen

Tráfico/
tránsito

vehicular

Ruido de
mototaxis /

motos

Ruido
maquinaria

industrial

No percibe
ruido

Bares,
restaurantes

Venta de
ambulantes

Ruido de
personas

Otro

76%24%

Base Comedor Popular de 150 encuestados

Sí

No

¿Cómo percibe el nivel de ruido en su zona?

Bajo Medio Alto Muy alto

¿Qué fuente de ruido le molesta más?

¿Considera usted que existe contaminación
del aire en su zona?Usuario

FNB

45%

26%

17%

5% 3%
1% 1% 1% 1% 1%

Ruido de
carros

pasando

Música alto
volumen

Tráfico/
tránsito

vehicular

Ruido
maquinaria

industrial

Ruido de
mototaxis /

motos

Bares,
restaurantes

Alaridos de
animales

Ruido de
personas

No percibe
ruido

Otro

79%21% 11% 38% 38% 13%

Base No Cálidda de 150 encuestados
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MEDIOS DE MOVILIDAD EN EL DISTRITO

Base Cálidda de 290 encuestados
Base No Cálidda de 910 encuestados

28%

1%

1%

3%

3%

4%

4%

6%

6%

9%

14%

21%Combi o coaster

Bus

Moto taxi

Camino o voy a pie

Otro

Automóvil propio

Metropolitano

Metro de lima (tren eléctrico)

Colectivo

Taxi

Motocicleta propia

No trabaja /Trabaja en casa

Combi o coaster

Bus

Moto taxi

Camino o voy a pie

Otro

Colectivo

Metro de lima (tren eléctrico)

Automóvil propio

Metropolitano

Motocicleta propia

No trabaja /Trabaja en casa 20%

1%

1%

2%

2%

3%

4%

6%

14%

23%

25%

¿Cómo se moviliza usted principalmente dentro del distrito para ir a su trabajo/oficina?

Cálidda No Cálidda

Base Comedor Popular de 150 encuestados
Base FNB de 150 encuestados

¿Cómo se moviliza usted principalmente dentro del distrito para ir a su trabajo/oficina?

Comedor Popular FNB

25%

1%

2%

2%

4%

11%

13%

19%

23%

15%

2%,

2%

3%

3%

5%

6%

7%

15%

21%

21%
Combi o coaster

Moto taxi

Camino o voy a pie

Bus

Otro

Metro de lima (tren eléctrico)

Automóvil propio

Metropolitano

No trabaja /Trabaja en casa

Bus

Combi o coaster

Moto taxi

Otro

Camino o voy a pie

Automóvil propio

Metro de lima (tren eléctrico)

Metropolitano

Taxi

Colectivo

No trabaja /Trabaja en casa
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ACCESO AL SISTEMA 
FINANCIERO

SOLICITUD DE CRÉDITOS Y PRÉSTAMOS

Sí

No

Indique si ha pedido préstamos en alguna
de las siguientes instituciones

Base de 127 que han solicitado préstamos

¿Al pedir un préstamo qué es lo más importante para usted?

Base de 127 que han solicitado préstamos

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?Gas Natural

Cálidda

54%

13% 11%
7% 6% 6%

3%

La tasa de interés
que me cobran

Flexibilidad de los
pagos

Trámite rápido Que me den el
monto que pido

Menos requisitos
documentarios

Menores cargos y
comisiones

Cercanía de la
entidad

1%

2%

6%

6%

22%

71%

Caja rural

Caja municipal

Cooperativa

Banco estatal

Financiera

Banco privado
44%

56%

Base Cálidda de 290 encuestados



124

Sí

No

Indique si ha pedido préstamos en alguna
de las siguientes instituciones

Base de 378 que han solicitado préstamos

¿Al pedir un préstamo qué es lo más importante para usted?

Base de 378 que han solicitado préstamos

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?

No Gas
Natural
Cálidda

1%

2%

6%

6%

22%

71%

Caja rural

Caja municipal

Cooperativa

Banco estatal

Financiera

Banco privado

53%

11% 10% 8% 8% 6% 2% 3%

La tasa de
interés que
me cobran

Trámite rápido Que me den el
monto que pido

Flexibilidad de los
pagos

Menos requisitos
documentarios

Menores cargos
y comisiones

Cercanía de la
entidad

Otra

42%
58%

Base No Cálidda de 910 encuestados

Sí

No

Indique si ha pedido préstamos en alguna
de las siguientes instituciones

Base de 59 que han solicitado préstamos

¿Al pedir un préstamo qué es lo más importante para usted?

Base de 59 que han solicitado préstamos

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?Comedor

Popular

53%

11% 10%
8% 8% 6%

2% 3%

2%

8%

10%

22%

64%

Banco estatal

Cooperativa

Caja municipal

Financiera

Banco privado
39%

61%

La tasa de
interés que
me cobran

Trámite rápido Que me den el
monto que pido

Flexibilidad de los
pagos

Menos requisitos
documentarios

Menores cargos
y comisiones

Cercanía de la
entidad

Otra

Base Comedor Popular de 150 encuestados
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Sí

No

Indique si ha pedido préstamos en alguna
de las siguientes instituciones

Base de 143 que han solicitado préstamos

¿Al pedir un préstamo qué es lo más importante para usted?

Base de 143 que han solicitado préstamos

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?

Usuario FNB

50%

13% 10% 10% 7% 6%
1% 1% 2%

La tasa de
interés que
me cobran

Que me den el
monto que

pido

Trámite rápido Flexibilidad de
los pagos

Menos
requisitos

documentarios

Menores
cargos y
comisiones

Cercanía de la
entidad

Calidad de
servicio

Otra

1%

1%

3%

9%

22%

39%

59%

Edpyme

Caja rural

Banco estatal

Cooperativa

Caja municipal

Banco privado

Financiera

95%5%

Base FNB de 150 encuestados

TENENCIA DE CRÉDITOS Y PRÉSTAMOS

Base Cálidda: 290 encuestados
Base No Cálidda: 910 encuestados
Base Comedor Popular: 150 encuestados
Base FBN: 150 encuestados

¿Alguna vez ha recibido un préstamo de alguna institución financiera?

Cálidda

No Cálidda

Comedor popular

FNB

42%

33%
35%

85%
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¿Ha recibido préstamos de instituciones financieras supervisadas
para alguno de los siguientes propósitos?

Respuesta múltiple

39%

25%

14% 11% 10% 8%
2% 2% 2%

7%

Reparaciones o
ampliaciones
de inmuebles

Iniciar o
expandir un

negocio

Pago de
deudas

Capital de
trabajo

Educación Compra de
inmuebles

Compra de
artefactos

Compra de
vehículo

Viajes o
entretenimiento

Otra

Cálidda.
Base de 122 que han recibido préstamos

41%

18%
16%

11% 10%
5% 3% 3% 2%

9%

Reparaciones o
ampliaciones
de inmuebles

Iniciar o
expandir un

negocio

Capital de
trabajo

Educación Pago de
deudas

Compra de
inmuebles

Compra de
artefactos

Compra de
maquinaria y

equipo

Compra de
vehículo

Otra

No Cálidda.
Base de 300 que han recibido préstamos

Base Cálidda: 122 encuestados que han recibido préstamos Base No Cálidda: 300 
encuestados que han recibido préstamos

Base Comedor Popular: 53 encuestados que han recibido préstamos
Base FBN: 127 encuestados que han recibido préstamos

¿Ha recibido préstamos de instituciones financieras supervisadas
para alguno de los siguientes propósitos?

Respuesta múltiple
Comedor Popular.

Base de 53 que han recibido préstamos49%

21%

13%
6% 2% 2%

17%

Reparaciones o
ampliaciones de

inmuebles

Iniciar o expandir un
negocio

Capital de trabajo Educación Pago de deudas Compra de inmuebles Otra

43%

22%
18%

13% 9%
6% 6%

12%

Reparaciones o
ampliaciones de

inmuebles

Iniciar o expandir
un negocio

Capital de trabajo Pago de deudas Educación Compra de
inmuebles

Compra de
artefactos

Otra

FNB.
Base de 127 que han recibido préstamos
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CRÉDITOS Y PRÉSTAMOS A FUTURO

Si en un futuro tuviera la oportunidad de acceder a
un crédito o préstamo, ¿en qué lo utilizaría?

Respuesta múltiple

8%

1%

5%

9%

1%

13%

18%

25%

35%

38%

13%

1%

1%

2%

1%

11%

11%

18%

33%

36%

10%

1%

1%

1%

1%

10%

13%

16%

30%

45%

12%

2%

2%

2%

9%

14%

19%

25%

42%

Otra

Compra de maquinaria y equipo

Seguros de vida

Viajes o entretenimiento

Compra de vehículo

Compra de vivienda

Educación

Capital de trabajo

Iniciar o expandir un negocio

Reparaciones o ampliaciones de vivienda

Cálidda

No Cálidda

Comedor popular

FNB

Base Cálidda 290 encuestados
Base No Cálidda 910 encuestados
Base Comedor Popular 150 encuestados
Base FNB 150 encuestados
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CRÉDITOS Y PRÉSTAMOS A AGENTES NO BANCARIZADOS

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?

¿Cuál es la razón principal por que pidió un préstamo
a otros prestamistas?

¿Ha recibido préstamos de estos prestamistas para alguno de los siguientes propósitos?

Base de 52 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

Base de 52 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

2%

2%

4%

6%

12%

12%

17%

27%

31%

Viajes/entretenimiento

Compra de artefactos

Compra de vehículo

Iniciar/expandir un negocio

Educación

Capital de trabajo

Salud

Reparaciones/ampliaciones de inmuebles

Pago de deudas

82%
13%

4%

2%

No he pedido préstamos

Familiares o amigos

Junta, pandero, tanomoshi

Agiotistas o usureros
2%

2%

6%

10%

10%

17%

23%

31%

Cercanía de la entidad

Experiencia pasada

Otra

Tasa de interés conveniente

Menores cargos y comisiones

Flexibilidad de los pagos

Menos requisitos documentarios

Trámite rápido

Gas Natural
Cálidda

Base Cálidda de 290 encuestados
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¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?

¿Cuál es la razón principal por que pidió un préstamo
a otros prestamistas?

¿Ha recibido préstamos de estos prestamistas para alguno de los siguientes propósitos?

Base de 153 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

Base de 153 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

2%

3%

4%

7%

7%

7%

11%

17%

19%

36%

Viajes/entretenimiento

Compra de inmuebles

Compra de artefactos

Salud

Capital de trabajo

Iniciar/expandir un negocio

Otra

Reparaciones/ampliaciones de inmuebles

Educación

Pago de deudas

No Gas
Natural
Cálidda

83% 11%

4%

2%

1%

6%

6%

7%

10%

15%

18%

18%

20%

No conoce otro prestamista

Cercanía de la entidad

Experiencia pasada

Menores cargos y comisiones

Otra

Tasa de interés conveniente

Trámite rápido

Menos requisitos documentarios

Flexibilidad de los pagos

No he pedido préstamos

Familiares o amigos

Junta, pandero, tanomoshi

Agiotistas o usureros

Base No Cálidda de 910 encuestados



130

Base Cálidda de 290 encuestados

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?

¿Cuál es la razón principal por que pidió un préstamo
a otros prestamistas?

¿Ha recibido préstamos de estos prestamistas para alguno de los siguientes propósitos?

Base de 28 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

Base de 28 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

No he pedido préstamos
Familiares o amigos

Junta, pandero, tanomoshi
Agiotistas o usureros

Banco comunal

Comedor
Popular

4%

4%

7%

7%

7%

11%

18%

50%

Iniciar/expandir un negocio

Compra de maquinaria y equipo

Reparaciones/ampliaciones de inmuebles

Otra

Viajes/entretenimiento

Capital de trabajo

Educación

Pago de deudas

81%

11%

3%
3%1%

1%

4%

4%

4%

7%

7%

14%

21%

39%

Otra

Menores cargos y comisiones

Cercanía de la entidad

Tasa de interés conveniente

No conoce otro prestamista

Flexibilidad de los pagos

Menos requisitos documentarios

Trámite rápido

¿Alguna vez ha pedido un préstamo a una
institución financiera?

¿Cuál es la razón principal por que pidió un préstamo
a otros prestamistas?

¿Ha recibido préstamos de estos prestamistas para alguno de los siguientes propósitos?

Base de 28 que han solicitado préstamos a otros prestamistas

Base de 28 que han solicitado préstamos a otros prestamistas
Usuario FNB

4%

7%

7%

7%

7%

11%

11%

54%

Otra

Educación

Salud

Capital de trabajo

Viajes/entretenimiento

Reparaciones/ampliaciones de inmuebles

Iniciar/expandir un negocio

Pago de deudas

81%
11%

3%

4%
1%

11%

4%

18%

21%

46%

Otra

No conoce otro prestamista

Flexibilidad de los pagos

Menos requisitos documentarios

Trámite rápido

No he pedido préstamos
Familiares o amigos

Junta, pandero, tanomoshi
Agiotistas o usureros

Otra

Base FNB de 150 encuestados
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DERECHOS LIBERTAD Y 
ELECCIÓN
Base Cálidda: 290 encuestados
Base No Cálidda: 910 encuestados
Base Comedor Popular: 150 encuestados
Base FBN: 150 encuestados

RESPETO POR LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN

¿Considera usted que existe respeto por la libertad de expresión?

11% 17% 57% 15%

Gas Natural
Cálidda

No Gas Natural
Cálidda

Comedor
Popular

Usuario FNB

5% 24% 62% 9%

10% 28% 48% 14%

7% 24% 52% 17%

RegularPocoNada Mucho

RegularPocoNada Mucho

RegularPocoNada Mucho

RegularPocoNada Mucho
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La vivienda que ocupa es: ¿Tiene título de propiedad su hogar? - % Sí 
Base de 253 usuarios Gas Natural Cálidda con vivienda propia

Base de 743 No usuarios Gas Natural Cálidda con vivienda propia
Base de 110 usuarios Comedor Popular con vivienda propia

Base de 132 usuarios FNB con vivienda propia

93%

60%

92% 95%

5%

7%

13%

4%

71%

9%

1%

16%

15%

3%

55%

4%

1%

13%

32%

46%

4%

3%

10%

10%

2%

75%

Otro

Usufructuada

Alquilada, a
cambio de especie,

servicio o dinero

Propia por invasión

Propia y la
están pagando

Propia y
totalmente pagada

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNBCálidda No Cálidda Comedor popular FNB

DERECHO DE ACCESO A VIVIENDA Y ESPACIO PÚBLICO

Su vivienda tiene acceso cercano a los
siguientes bienes de uso

Respuesta múltiple

¿Considera que las pistas y veredas del
distrito se encuentran en buen estado? -

% Sí 

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNBCálidda No Cálidda Comedor popular FNB

11%

3%

16%

14%

67%

83%

21%

1%

6%

18%

53%,

67%

41%

1%

5%

5%

41%

32%

11%

11%

14%

21%

53%

81%

No tiene acceso

Plazuela

Plaza

Centros comunales

Infraestructura
deportiva

Parque

28%

14% 15%

22%
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ELECCIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

¿Votó usted en las últimas elecciones distritales? ¿Votó usted en las últimas elecciones de las Juntas
Vecinales distritales?

91%

92%

89%

93%

9%

8%

11%

7%

Usuarios de
Gas Natural Cálidda

No usuarios de
Gas Natural Cálidda

Usuario comedor popular

Usuario FNB

22%

37%

30%

19%

78%

63%

70%

81%

Usuarios de
Gas Natural Cálidda

No usuarios de
Gas Natural Cálidda

Usuario comedor popular

Usuario FNB

Sí No Sí No

¿Algún miembro de su hogar pertenece a alguno de los siguientes grupos?

Gas Natural Cálidda No Cálidda

No Sí No Sí

100%

99%

99%

99%

98%

97%

96%

94%

86%

0%

1%

1%

1%

2%

3%

4%

6%

14%

Presupuesto participativo

Consejo de coordinación local

Otros

Club de madres

Club deportivo

Comedor popular

APAFA

Asociación de vecinos

Programa vaso de leche

100%

99%

99%

98%

97%

93%

93%

91%

75%

1%

1%

2%

3%

7%

7%

9%

25%

Otros

Consejo de coordinación local

Presupuesto participativo

Club deportivo

Club de madres

Comedor popular

APAFA

Asociación de vecinos

Programa vaso de leche
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¿Algún miembro de su hogar pertenece a alguno de los siguientes grupos?

Comedor Popular Usuario FNB

No Sí No Sí

100%

99%

97%

95%

93%

90%

72%

69%

5%

1%

3%

5%

7%

10%

28%

31%

95%

Club deportivo

APAFA

Otros

Consejo de coordinación local

Presupuesto participativo

Asociación de vecinos

Club de madres

Programa vaso de leche

Comedor popular

100%

100%

99%

99%

98%

98%

97%

94%

92%

1%

1%

2%

2%

3%

6%

8%

Presupuesto participativo

Consejo de coordinación local

Otros

Club deportivo

Asociación de vecinos

APAFA

Club de madres

Comedor popular

Programa vaso de leche

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

¿Ha participado usted en algunos de los
siguientes espacios de participación

ciudadana en su distrito?

¿Por qué no participa?
Base de 1213 que no realizan ninguna forma de

participación ciudadana

1%

3%

3%

7%

89%

1%

9%

4%

13%

15%

71%

1%

2%

2%

7%

14%

81%

1%

1%

4%

5%

10%

83%

Cabildos
en su sector

Presupuesto
participativo

Audiencias
vecinales

Juntas
vecinales de

seguridad
ciudadana

Juntas
vecinales

(votación)

No participo

14%

5%

1%

7%

23%

39%

64%

12%

2%

2%

7%

20%

36%

64%

5%

7%

2%

6%

22%

29%

59%

4%

5%

5%

8%

26%

36%

50%

Por la edad
y la salud

Falta de oportunidad

Malas experiencias

Otro

Desinterés
por esos temas

No está informado
de los mecanismos

de participación ciudadana

Falta de tiempo
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ELECCIÓN Y PARTICIPACIÓN EN LA COMUNIDAD

Participa de algún programa o
proyecto social público o privado

¿Cómo califica en general su nivel de satisfacción con la
cantidad y calidad de actividades culturales en el distrito?

Sí

No

Sí

No

Muy insatisfecho Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho Muy satisfecho

Muy insatisfecho Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho Muy satisfecho

Gas Natural
Cálidda

No Gas
Natural
Cálidda

12% 43% 38% 7%

23% 43% 28% 6%

1%99%

2%98%

Sí

No

Sí

No

Muy insatisfecho Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho Muy satisfecho

Muy insatisfecho Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho

Satisfecho Muy satisfecho

Comedor
Popular

Usuario FNB

14% 44% 37% 4%

1%

10% 34% 50% 5%

1%

15%85%

1%99%
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CIUDADANÍA Y AUTORIDADES

¿A Ud. o a algún miembro de su hogar le solicitaron o dieron regalos, propinas, sobornos o
coimas por parte de algún funcionario de la Municipalidad del distrito donde reside?

97%2% 1%

Cálidda

95%
2%

3%

No Cálidda

99%

Comedor Popular

99%
1%

Usuario FNB

No me / le solicitaron dar Si me / le solicitaron dar y di / dioSi me / le solicitaron dar, pero no di / dio

INSEGURIDAD CIUDADANA

Actualmente, con relación a la violencia y la delincuencia, ¿qué tan seguro en general se siente usted en este distrito?

5% 16% 39% 40%

Muy seguro Seguro Regularmente seguro Poco seguro Nada seguro

16%84%

¿Considera Ud. que en su barrio o zona existen
actividades de prostitución?

65%35%

¿Considera Ud. que en su barrio o zona donde reside
existe venta de drogas?Gas Natural

Cálidda

Sí

No

Sí

No
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Actualmente, con relación a la violencia y la delincuencia, ¿qué tan seguro en general se siente usted en este distrito?

Muy seguro Seguro Regularmente seguro Poco seguro Nada seguro

¿Considera Ud. que en su barrio o zona existen
actividades de prostitución?

¿Considera Ud. que en su barrio o zona donde reside
existe venta de drogas?

No Gas
Natural
Cálidda

Sí

No

Sí

No 7%93%55%45%

1% 7% 16% 31% 45%

Actualmente, con relación a la violencia y la delincuencia, ¿qué tan seguro en general se siente usted en este distrito?

Muy seguro Seguro Regularmente seguro Poco seguro Nada seguro

¿Considera Ud. que en su barrio o zona existen
actividades de prostitución?

¿Considera Ud. que en su barrio o zona donde reside
existe venta de drogas?Comedor

Popular

Sí

No

Sí

No 15%85%67%33%

1% 2% 17%    37% 43%
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Actualmente, con relación a la violencia y la delincuencia, ¿qué tan seguro en general se siente usted en este distrito?

Muy seguro Seguro Regularmente seguro Poco seguro Nada seguro

¿Considera Ud. que en su barrio o zona existen
actividades de prostitución?

¿Considera Ud. que en su barrio o zona donde reside
existe venta de drogas?Usuario FNB

Sí

No

Sí

No

1% 7% 16% 40% 36%

22%78%74%26%

¿De cuál de los siguientes delitos fue víctima usted?
Base de 139 usuarios de Gas Natural Cálidda que fueron víctima de algún delito
Base de 385 No usuarios de Gas Natural Cálidda que fueron víctima de algún delito
Base de 61 usuarios de Comedor Popular que fueron víctima de algún delito
Base de 75 usuarios de FNB que fueron víctima de algún delito

¿En el último año usted o algún miembro
de su hogar ha sido víctima de algún delito
en este distrito?  - % Sí

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

48%

42% 41%

50%

7%

1%

7%

93%

5%

3%

11%

92%

4%

1%

2%

2%

17%

84%

1%

1%

2%

2%

14%

86%

Robo de objetos
en su vehículo,

autopartes
o accesorios

Fraude o estafa

Robo de
vehículo

Agresión y
actos de

vandalismo por
pandillas

Robo en
vivienda

o local

Robo al paso
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TOLERANCIA E INCLUSIÓN
Base Cálidda 290 encuestados
Base No Cálidda 910 encuestados
Base Comedor Popular 150 encuestados
Base FNB 150 encuestados

DISCRIMINACIÓN Y VIOLENCIA

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

Respuesta múltiple

¿Alguna vez usted o un miembro de su hogar
se ha sentido discriminado por uno de los
siguientes motivos dentro de su distrito?

Respuesta múltiple

Considera que la violencia familiar
está referida:

1%

2%

1%

5%

1%

4%

89%

1%

2%

3%

2%

2%

2%

89%

3%

1%

3%

4%

3%

7%

83%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

87%

Por su nivel
educativo

Por 
discapacidad

Por su lugar
de nacimiento

Por ser mujer

Por el color
de su piel

Por su nivel
económico

No me he
sentido

discriminado

1%

1%

2%

2%

97%

1%

7%

7%

7%

93%

1%

4%

5%

5%

95%

2%

5%

8%

8%

90%

Aislamiento del
círculo de amigos

y/o
familia

Insultos

Empujones y/o
cachetadas

Golpes

Todas
las anteriores
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VIOLENCIA FAMILIAR

¿Alguna miembro mujer de su hogar
ha sufrido violencia familiar?

¿Ha sufrido usted algún tipo de violencia
física psicológica o sexual en el último año?

Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB Cálidda No Cálidda Comedor popular FNB

8%

12%

15%
14%

9%

15%

12%

17%
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BASE DE DATOS
—
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DEFINICIÓN DE VARIABLE,
AÑO Y FUENTE

DIMENSIÓN: NECESIDADES BÁSICAS HUMANAS

INDICADORES DEFINICIÓN AÑO TIPO FUENTE

Nutrición y 
cuidados médicos 
básicos

Desnutrición crónica en 
menores de 5 años

% de menores de cinco años con desnutrición 
crónica

2018 MINSA

EDA en menores de 5 
años

% de menores de cinco años con 
Enfermedades Diarreicas Agudas (EDA)

2018 MINSA

IRA en menores de 5 
años

% de niños menores de cinco años con 
Infecciones Respiratorias Agudas (IRA)

2018 MINSA

Anemia en niños de 6 - 
36 meses

% de niños de 6 a 36 meses con anemia 2018 MINSA

Agua y 
Saneamiento 
Básico

Acceso agua potable % de viviendas con acceso a agua potable 2020 Encuesta

Acceso servicio 
saneamiento

% de viviendas con acceso al servicio de 
saneamiento

2020 Encuesta

Vivienda y 
Servicios Públicos

Acceso a electricidad % de viviendas con servicio de energía 
eléctrica mediante red pública

2020 Encuesta

Déficit cualitativo de 
vivienda

% de viviendas que no cuentan materiales 
adecuados en paredes, techo y pisos de su 
vivienda

2020 Encuesta

Déficit cuantitativo de 
vivienda

% de viviendas hacinadas 2020 Encuesta

Calidad de aire dentro de 
la vivienda

% de viviendas que utilizan combustible 
adecuado para cocinar

2020 Encuesta

Seguridad Personal

Percepción de 
inseguridad

% de la población con percepción de 
inseguridad

2020 Encuesta

Venta de drogas % de hogares que consideran que existe venta 
de drogas en su distrito

2020 Encuesta

Prostitución % de hogares que señalan la existencia de 
actividades de prostitución en su distrito

2020 Encuesta

Víctima de delito % de hogares que señalan haber sido víctima o 
algún familiar de algún delito

2020 Encuesta
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INDICADORES DEFINICIÓN AÑO TIPO FUENTE

Acceso al 
conocimiento 
básico

Analfabetismo en 
adultos

Tasa de analfabetismo en adultos 2020 Encuesta

Asistencia en primaria Tasa de asistencia de niños de 6 a 11 años a 
primaria

2020 Encuesta

Asistencia en secundaria Tasa de asistencia de adolescentes de 12 a 16 
años a secundaria

2020 Encuesta

Logro de Comprensión 
Lectora en secundaria

% de estudiantes del 2do grado de secundaria 
con nivel satisfactorio en Comprensión Lectora

2018 MINEDU

Logro de Matemática en 
secundaria

% de estudiantes del 2do grado de secundaria 
con nivel satisfactorio en Matemáticas

2018 MINEDU

Logro de Innovación y 
Tecnología en secundaria

% de estudiantes del 2do grado de secundaria 
con nivel satisfactorio en Innovación y 
Tecnología

2018 MINEDU

Logro de Comprensión 
Lectora en primaria

% de estudiantes del 4to grado de primaria 
con nivel satisfactorio Comprensión Lectora

2018 MINEDU

Logro de Matemática en 
primaria

% de estudiantes del 4to grado de primaria 
con nivel satisfactorio en Matemáticas

2018 MINEDU

Acceso a Informa-
ción y Telecomuni-
caciones

Telefono Fijo % de hogares que cuentan con teléfono fijo 
en casa

2020 Encuesta

Telefono móvil % de hogares que cuentan con telefonía móvil 2020 Encuesta

Internet en el celular % de hogares que su celular tiene internet 2020 Encuesta

Internet en casa % de hogares que cuentan con internet en 
casa

2020 Encuesta

Calidad del internet en 
casa

% de hogares que señalan que la calidad del 
internet en su casa es buena

2020 Encuesta

Medio de información 
Televisión

% de hogares que se informan principalmente 
por la televisión

2020 Encuesta

Salud y Bienestar

Porcentaje de la 
Población con obesidad

% de la población  que tiene obesidad y 
sobrepeso

2020 Encuesta

Padecimiento de 
enfermedades crónicas

% de la población que declaran padecer 
alguna enfermedad crónica

2020 Encuesta

Mortalidad por cáncer 
y/o enf. cardiovascular

% de hogares que mencionan que algún 
familiar murió por alguna enfermedades 
cardiovascular

2020 Encuesta

No realiza actividad física % de hogares que mencionan que algún 
familiar realiza actividad deportiva

2020 Encuesta

Población que fuma % de hogares que señala que algún familiar 
fuma

2020 Encuesta

Sostenibilidad 
Ambiental

Percepción de ruido alto 
en la zona

% de hogares que señalan que el ruido en la 
zona es alto

2020 Encuesta

Percepción de 
Contaminación del aire

% de hogares que señalan que el aire está 
contaminado

2020 Encuesta

Transporte saludable % de hogares que señalan movilizarse con 
bicicleta o de pie

2020 Encuesta

DIMENSIÓN: FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR
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INDICADORES DEFINICIÓN AÑO TIPO FUENTE

Derechos 
Personales

Libertad de expresión % de hogares  que considera que existe 
respeto por la libertad de expresión

2020 Encuesta

Título propiedad % de hogares  que tienen título de propiedad 2020 Encuesta

Ausentismo Electoral % de hogares que mencionan no haber votado 
en las últimas elecciones distritales

2020 Encuesta

No voto en elecciones de 
juntas vecinales

% de hogares que mencionan no haber votado 
en las últimas juntas vecinales

2020 Encuesta

Libertad Personal y 
de Elección

Uso del anticonceptivo % de hogares que señalan haber usado algún 
tipo de metódo anticonceptivo

2020 Encuesta

Embarazo adolescente % de hogares que indican tener o haber tenido 
algún familiar adolescente embarazada

2020 Encuesta

Soborno % de hogares que indican que algún miembro  
ha aceptado recibir o dar algún soborno

2020 Encuesta

Viviendas con acceso a 
bienes de uso público

% de viviendas que tienen acceso cercano 
a algún bien de uso público (parque, plaza, 
plazuela, centros comunales, infraestructura 
deportiva)

2020 Encuesta

Satisfacción de 
Actividades Culturales

% de hogares que se consideran muy 
satisfecho/satisfecho con la cantidad y calidad 
de las actividades culturales del distrito

2020 Encuesta

No participa en proyecto 
público o privado

% de hogares que mencionan que ningún 
familiar participa de algún programa o 
proyecto público o privado

2020 Encuesta

Tolerancia e 
Inclusión

Violencia física, 
psicológica o sexual en 
hogares 

% de hogares que señalan que han sufrido 
algún tipo de violencia física, psicológica o 
sexual

2020 Encuesta

Violencia contra la mujer % de  hogares  que señalan que alguna 
miembro mujer de su hogar ha sufrido 
violencia familiar

2020 Encuesta

Respeto al adulto mayor % de hogares  que consideran que los adultos 
mayores son respetados en el distrito

2020 Encuesta

Discriminación a 
minorías étnicas

% de hogares que consideran que algún 
familiar se ha sentido discriminado por su color 
de piel

2020 Encuesta

Discriminación por nivel 
económico

% de hogares que consideran que algún 
familiar se ha sentido o han intentado 
discriminarlo por su nivel económico

2020 Encuesta

Acceso a 
Educación 
Superior

Matriculados a Educación 
Superior

% de la población entre 17 y 24 años que 
actualmente recibe educaciónsuperior 
(Superior Universitaria/no Universitaria)

2020 Encuesta

Graduados de 
Universidad

% de la población de 24 años a más que se 
graduó de la universidad

2020 Encuesta

Mujeres con Educación 
Superior

% de mujeres de 17 años a más que accedieron 
a educación superior (Superior universitaria/no 
universitaria)

2020 Encuesta

DIMENSIÓN: OPORTUNIDAD
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UTOPÍAS Y DISTOPÍAS

DIMENSIÓN: NECESIDADES BÁSICAS HUMANAS

COMPONENTE INDICADORES UTOPÍA DISTOPÍA REFERENCIA 
UTOPÍA REFERENCIA DISTOPÍA

Nutrición y 
cuidados médicos 
básicos

Desnutrición crónica 
en menores de 5 años

0.00 -0.07 DATO ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio

EDA en menores de 5 
años

0.00 -0.12 DATO ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio, coincide con el valor 
mínimo del IPS de Lima.

IRA en menores de 5 
años

0.00 -0.10 DATO ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio, coincide con el valor 
mínimo del IPS de Lima.

Anemia en niños de 6 - 
36 meses

0.00 -0.47 DATO ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio

Agua y 
Saneamiento 
Básico

Acceso a agua potable 1.00 0.00 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona 2 de Pachacamac

Acceso a servicio de 
saneamiento

1.00 0.00 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona 2 de Pucusana y Punta 
Negra

Vivienda y 
Servicios Públicos

Acceso a electricidad 1.00 0.56 DATO ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio, coincide con el valor 
mínimo del IPS de Lima.

Déficit cualitativo de 
vivienda

0.00 -1.00 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona 2 de Pucusana

Déficit cuantitativo de 
vivienda

0.00 -1.00 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona 1, 3 y 4 de SJL, y la zona 1 
de San Luis

Calidad de aire dentro 
de la vivienda

1.00 0.56 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona 2 de Surco

Seguridad Personal

Percepción de 
inseguridad

0.00 -1.00 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
del sector 1 y 2 de la Victoria,  zona 
1 Pucusana, zona 3 de SJL y zona 1 
de SMP

Venta de drogas 0.00 -1.00 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona EG4 del Cercado de Lima

Prostitución 0.00 -0.98 DATO ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
de la Zona 1 de Surquillo

Víctima de algún delito 0.00 -0.80 DATO ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio
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DIMENSIÓN: FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR

COMPONENTE INDICADORES UTOPÍA DISTOPÍA REFERENCIA 
UTOPÍA REFERENCIA DISTOPÍA

Acceso al 
conocimiento 
básico

Analfabetismo en 
adultos

0.00 -0.32 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 3 de Pachacamac

Asistencia en primaria 1.00 0.06 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima, se 
utilizó el menor dato de asistencia de 
Lambayeque 2017

Asistencia en 
secundaria

1.00 0.53 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima, 
del sector 3 de La Victoria

Logro en Secundaria en  
Comprensión Lectora

1.00 0.09 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de Pucusana

Logro en Secundaria en 
Matemática

1.00 0.10 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de Pucusana

Logro en Secundaria 
en Innovación y 
Tecnología

1.00 0.06 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de Punta 
Negra

Logro en Primaria en  
Comprensión Lectora

1.00 0.30 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de Punta 
Hermosa

Logro en Primaria  en 
Matemática

1.00 0.20 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de Punta 
Hermosa

Acceso a Informa-
ción y Telecomuni-
caciones

Telefono Fijo 1.00 0.04 Dato ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio

Telefono móvil 1.00 0.54 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 3 de Surquillo

Internet en el celular 1.00 0.33 Dato ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio

Internet en casa 1.00 0.06 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 2 de VMT

Calidad del internet en 
casa

1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio

Medio de información 
Televisión

1.00 0.90 Dato ODS Es el mínimo de los datos de este 
estudio

Salud y Bienestar

Porcentaje de la 
Población con 
obesidad

0.00 -0.80 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 2 de Pachacamac

Padecimiento de 
enfermedades crónicas

0.00 -0.91 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 3 de Pachacamac

Mortalidad por cáncer 
y/o enfermedades 
cardiovascular

0.00 -0.59 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de 
Lima corresponde al distrito de 
Pachacamac

No realiza actividad 
deportiva

0.00 -0.85 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 3 de VMT

Población que fuma 0.00 -0.92 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona 2 de Lince

Sostenibilidad 
Ambiental

Percepción de ruido 
alto en la zona

0.00 -0.63 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

Percepción de 
Contaminación del aire

0.00 -0.93 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

Transporte saludable 1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio
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DIMENSIÓN: OPORTUNIDAD

COMPONENTE INDICADORES UTOPÍA DISTOPÍA REFERENCIA 
UTOPÍA REFERENCIA DISTOPÍA

Derechos 
Personales

Libertad de expresión 1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

Título propiedad 1.00 0.21 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona 2 de Pucusana

Ausentismo Electoral 0.00 -0.63 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de 
Lima corresponde a la zona 2 de 
Magdalena del Mar

No voto en elecciones 
de juntas vecinales

0.00 -1.00 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona1 y 2 de SMP, 
zona 3 de Chaclacayo

Libertad Personal y 
de Elección

Uso del anticonceptivo 1.00 0.14 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona 2 de la Molina

Embarazo adolescente 0.00 -0.05 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

Soborno 0.00 -0.89 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima de 
la Zona EG4 del cercado de Lima

Viviendas con acceso a 
bienes de uso público

1.00 0.17 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona 3 de Pucusana

Satisfacción de 
Actividades Culturales

1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

No participa de algún 
programa o proyecto 
público o privado

0.00 -1.00 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

Tolerancia e 
Inclusión

Violencia física, 
psicológica o sexual en 
los hogares

0.00 -0.47 Dato ODS Es el mínimo dato de este estudio

Violencia contra la 
mujer

0.00 -0.69 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de 
Lima corresponde a la zona 3 de 
Pachacamac

Respeto al adulto 
mayor

1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de SJL

Discriminación a 
minorías étnicas

0.00 -1.00 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde al distrito de VES

Discriminación por 
nivel económico

0.00 -0.44 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona G5 del 
Cercado de Lima

Acceso a 
Educación 
Superior

Matriculados a 
Educación Superior

1.00 0.02 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de 
Lima corresponde a la zona 3 de 
Pachacamac

Graduados de 
Universidad

1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona 3 de VMT

Mujeres con Educación 
Superior

1.00 0.00 Dato ODS Es el mínimo dato del IPS de Lima 
corresponde a la zona 3 de SJL
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ANÁLISIS ESTADÍSTICO

CONSISTENCIA INTERNA

DIMENSIÓN COMPONENTE ALPHA KMO

Necesidades Humanas 
Básicas

Nutrición y cuidados médicos básicos 0.8918 0.6723

Agua y Saneamiento Básico 0.9986 0.5000

Vivienda y Servicios Públicos 0.7979 0.6260

Seguridad Personal 0.8678 0.6368

Fundamentos del bienestar

Acceso al conocimiento básico 0.9194 0.6943

Acceso a Información y Telecomunicaciones 0.9077 0.7119

Salud y Bienestar 0.8930 0.8306

Sostenibilidad Ambiental 0.8791 0.6224

Oportunidades

Derechos Personales 0.7863 0.5667

Libertad Personal y de Elección 0.8038 0.4852

Tolerancia e Inclusión 0.9253 0.7497

Acceso a Educación Superior 0.7372 0.5080

ANÁLISIS COMPONENTES 
PRINCIPALES (PESOS)

DIMENSIÓN: NECESIDADES BÁSICAS HUMANAS 

COMPONENTE INDICADORES WEIGHT SCALED WEIGHT

Nutrición y cuidados médicos 
básicos

Desnutrición crónica en menores de 5 años 0.7156 0.268

EDA en menores de 5 años 0.7025 0.263

IRA en menores de 5 años 0.6062 0.227

Anemia en niños de 6 - 36 meses 0.6479 0.242

Agua y Saneamiento Básico
Acceso a agua potable 0.5000 0.5000

Acceso a servicio de saneamiento 0.5000 0.5000

Vivienda y Servicios Públicos

Acceso a electricidad 0.6361 0.346

Déficit cualitativo de vivienda 0.5774 0.314

Déficit cuantitativo de vivienda 0.000

Calidad de aire dentro de la vivienda 0.6227 0.339

Seguridad Personal

Percepción de inseguridad 0.5500 0.218

Venta de drogas 0.7081 0.280

Prostitución 0.5396 0.214

Víctima de algún delito 0.7272 0.288
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DIMENSIÓN: FUNDAMENTOS DEL BIENESTAR

COMPONENTE INDICADORES WEIGHT SCALED WEIGHT

Acceso al conocimiento 
básico

Analfabetismo en adultos 0.000
Asistencia en primaria 0.000
Asistencia en secundaria 0.000
Logro en Secundaria en  Comprensión Lectora 0.6406 0.176
Logro en Secundaria en Matemática 0.7960 0.218
Logro en Secundaria en Innovación y Tecnología 0.6797 0.186
Logro en Primaria en  Comprensión Lectora 0.8051 0.221
Logro en Primaria  en Matemática 0.7238 0.199

Acceso a Información y 
Telecomunicaciones

Telefono Fijo 0.6439 0.146
Telefono móvil 0.8449 0.191
Internet en el celular 0.6682 0.151
Internet en casa 0.6644 0.150
Calidad del internet en casa 0.8333 0.188
Medio de información Televisión 0.7695 0.174

Salud y Bienestar

Porcentaje de la Población con obesidad 0.8476 0.201
Padecimiento de enfermedades crónicas 0.8443 0.200
Mortalidad por cáncer y/o enfermedades 
cardiovascular

0.8091 0.192

No realiza actividad física 0.8963 0.213
Población que fuma 0.8157 0.194

Sostenibilidad Ambiental
Percepción de ruido alto en la zona 0.7320 0.381
Percepción de Contaminación del aire 0.5750 0.299
Transporte saludable 0.6147 0.320

DIMENSIÓN: OPORTUNIDAD

COMPONENTE INDICADORES WEIGHT SCALED WEIGHT

Derechos Personales

Libertad de expresión 0.6259 0.277

Título propiedad urbano 0.5015 0.222

Ausentismo Electoral 0.5893 0.261

No voto en elecciones de juntas vecinales 0.5416 0.240

Libertad Personal y de 
Elección

Uso del anticonceptivo 0.5487 0.184

Embarazo adolescente 0.5887 0.198

Soborno 0.4835 0.162

Viviendas con acceso a bienes de uso público 0.4869 0.163

Satisfacción de Actividades Culturales 0.4105 0.138

No participa de algún programa o proyecto 
público o privado

0.4603 0.155

Tolerancia e Inclusión

Violencia física, psicológica o sexual en los 
hogares

0.7362 0.253

Violencia contra la mujer 0.7628 0.262

Respeto al adulto mayor 0.000

Discriminación a minorías étnicas 0.7089 0.244

Discriminación por nivel económico 0.7018 0.241

Acceso a Educación Superior

Matriculados a Educación Superior 0.5050 0.31

Graduados de Universidad 0.5053 0.31

Mujeres con Educación Superior 0.5954 0.37
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CONCLUSIONES
—

ÍNDICE DE PROGRESO SOCIAL
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•	 Bajos Índices de Progreso Social en los cinco 
distritos analizados pone en evidencia las 
debilidades de cada distrito. Las puntuaciones 
semejantes no indican que los puntajes sean los 
mismos para cada dimensión o componente.  

•	 El nivel de percepción de inseguridad es alto 
en todos los distritos analizados

•	 El transporte saludable no es común en los 
cinco distritos.

•	 Villa El Salvador es el distrito con menor 
Índice de Progreso Social
-- Presenta una gran brecha en Necesidades 
Básicas Fundamentales.

-- Presenta menor porcentaje de acceso a agua, 
saneamiento y viviendas en condiciones no 
óptimas.

-- Mayor percepción de violencia familiar y 
contra la mujer.

-- Baja tolerancia e inclusión en aspectos de 

RESULTADOS POR DISTRITO
violencia, discriminación y respeto al adulto 
mayor

•	 Comas obtiene mejores resultados en logros 
de aprendizaje de comprensión lectora y 
matemática, sin embargo, no alcanza niveles 
altos.

•	 San Juan de Miraflores obtiene mejores 
resultados en acceso a educación superior.  
Principalmente de mujeres que alcanzan 
educación superior universitaria o no 
universitaria.

•	 San Martín de Porres, distrito con mayor 
porcentaje de celulares y calidad de internet 
en los hogares.

•	 San Juan de Lurigancho, distrito más populoso 
con mayor porcentaje de mortandad de 
cáncer, enfermedades cardiovasculares y 
padecimientos de enfermedades crónicas.
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•	 Los Usuarios de Gas Natural Cálidda (54.7 
puntos) obtienen un mayor puntaje de 
progreso social con respecto a los otros 
grupos. Asimismo, los Usuarios de Productos 
Financieros no Bancarizados obtuvieron 53.8 
puntos, los Usuarios de Comedores populares 
50.6 puntos y los No Usuarios de Gas Natural 
Cálidda 48.6 puntos. 

•	 Los Usuarios de Gas Natural Cálidda obtienen 
un mayor Índice de Progreso Social de forma 
agregada. El 100% de los hogares cuentan 
con acceso al agua, saneamiento y vivienda 
en óptimas condiciones. Tienen mejores 

RESULTADOS POR TIPO 
DE USUARIO

indicadores en tolerancia e inclusión y menos 
porcentaje de violencia y discriminación.

•	 Los No Usuarios de Gas Natural Cálidda 
no destacan significativamente en ningún 
componente. Por el contrario, muestran un 
retraso significativo con respecto a los otros 
grupos, en aspectos fundamentales del progreso 
social como los son: Agua y Saneamiento 
Básico, Vivienda y Servicios Públicos, Acceso a 
la Información y Comunicaciones, además de 
altos porcentajes de percepción de violencia 
familiar y hacia la mujer.




